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АДМИНИСТРАЦИЯ КУНАШАКСКОГО

 МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

	456730, с.Кунашак, ул. Ленина, 103 Тел. (35148) 2-81-02, факс 2-82-75 E-mail: kunashak@gov74.ru


ОТЧЕТ

по программе «Противодействие коррупции на территории Кунашакского муниципального района на 2020-2022 годы»

за 2020 г.

В рамках выполнения Программы противодействия коррупции на территории Кунашакского муниципального района на 2020-2021 годы (далее - Программа) в  2020 г.  проведена следующая работа: 

1)  в части выполнения мероприятий по совершенствованию нормативного правового и методического обеспечения противодействия коррупции

Администрацией Кунашакского муниципального района ведется мониторинг законодательства, регулирующего правоотношения в сфере противодействия коррупции в целях выявления нормативных актов требующих приведения их в соответствие с действующим законодательством.

Структурным подразделениям администрации района,  функциональным (отраслевым органам) администрации района, органам местного самоуправления  Кунашакского муниципального района,  органам  местного самоуправления сельских поселений района  оказывается методическая помощь в подготовке проектов правовых актов, регулирующих вопросы противодействия коррупции.

Правовым управлением администрации района за  2020 г. проведено 129 экспертиз проектов нормативных правовых актов. 
Ведется реестр нормативных правовых актов - всего принято Администрацией района  нормативных правовых актов - 72, Собранием депутатов района - 57. 
За 2020 г. Администрацией района утверждено 13 административных регламента, в 18 административных регламентов внесены изменения и дополнения. 
2)  в части выполнения мероприятий, направленных на искоренение причин коррупции, факторов, способствующих коррупции, профилактику коррупции

Администрацией района проводится анализ заявлений и обращений граждан, поступающих в органы муниципальной власти, а также результатов их рассмотрения на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих, а также причинах и условиях, способствовавших появлению таких фактов.

За 2020 г. в Администрацию Кунашакского муниципального района поступило 437 обращений граждан, информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих не поступало.

Органами местного самоуправления района проводится анализ практики рассмотрения органами местного самоуправления представлений надзорных органов о несоответствии принятых нормативно-правовых актов законодательству  Российской Федерации и наличии в них коррупциогенных факторов.

Органами местного самоуправления района анализируется практика рассмотрения представлений (протестов, требований и другого) надзорных органов о принятии мер по устранению обстоятельств, способствующих совершению коррупционных правонарушений и преступлений.

Так за 2020 поступило 8 представлений прокуратуры Кунашакского района об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции. По результатам рассмотрения выявленные нарушения устранены, 8 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. 


Постановлением Администрации Кунашакского муниципального района от 26.06.2020 №810 утвержден порядок рассмотрения вопросов правоприменительной практики в целях профилактики коррупции.
Кадровыми службами органов местного самоуправления, функциональных (отраслевых) органов администрации района  муниципальным служащим и гражданам, претендующим на замещение должности муниципальной службы, оказывается консультативная помощь по вопросам противодействия коррупции.
Обучение муниципальных служащих, впервые поступивших на муниципальную службу для замещения должностей, включенных в перечни, по образовательным программам в области противодействия коррупции в 2020 году прошли 24 человека.
В декабре 2020 г. актуализированы должностные инструкции работников, принимающих участие в осуществлении закупок, должности которых не отнесены к должностям муниципальной службы, в части принятия мер по урегулированию конфликта интересов и недопущению его возникновения. Работниками, участвующими в осуществлении закупок, должности которых не отнесены к должностям муниципальной службы, актуализированы анкетные данные о родственниках и свойственниках.
В декабре  2020 г. Администрацией Кунашакского муниципального района  проведено консультативно методическое совещание по вопросам урегулирования конфликта интересов при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд. На совещании приняли участие служащие и работники участвующие в осуществлении закупок всех органов местного самоуправления района,  сельских поселений, функциональных (отраслевых) органов администрации района. Служащим (работникам) участвующим в закупках, разъяснены понятия «конфликт интересов» и «личная заинтересованность», обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, порядок уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая приводит  или может привести к конфликту интересов, проведен обзор типовых ситуаций конфликта интересов при проведении закупок и порядок их урегулирования, разъяснена ответственность за неисполнение обязанности по урегулированию конфликта интересов. Лицам ответственным за профилактику коррупционных правонарушений разъяснен порядок осуществления работы, направленной на выявление личной заинтересованности служащих (работников), которая приводит или может привести к конфликту интересов при осуществлении закупок в соответствии с Федеральным законом №44-ФЗ и Федеральным законом №223-ФЗ;

Принимаются  меры по повышению эффективности контроля за соблюдением лицами, замещающими должности муниципальной службы, требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов, путем актуализации сведений в отношении муниципальных служащих.
В ноябре 2020 г. разработана Памятка для работников и служащих, осуществляющих закупки в соответствии с   Федеральным законом от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в целях предотвращения конфликта интересов. Работники ознакомлены с данными памятками под роспись.

Постановлением Администрации Кунашакского муниципального района от 15.12.2020 №1751 утверждена форма декларации о возможной личной заинтересованности. Декларации заполнены  и приобщены к личным делам служащих и работников.
Постановлением Администрации Кунашакского муниципального района от 15.12.2020 №1750 утвержден Порядок   уведомления работниками, участвующими  в осуществлении    закупок  для обеспечения муниципальных нужд, о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов. Работники, участвующие в осуществлении закупок ознакомлены под роспись с Порядком  уведомления работниками, участвующими  в осуществлении    закупок  для обеспечения муниципальных нужд, о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
3) в части выполнения мероприятий, направленных на повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления

Администрацией Кунашакского муниципального района оказывается методическое и организационное обеспечение деятельности Комиссии по противодействию коррупции на территории района. За  2020  год проведено 2 заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции  Кунашакского  муниципального района, на которых рассмотрено 9 вопросов.

Кадровыми службами органов местного самоуправления, функциональных (отраслевых) органов администрации района  проводится оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации органами местного самоуправления соответствующих муниципальных функций,  вносятся уточнения в Перечень должностей муниципальной службы, замещение которых связано с коррупционными рисками. 
В ноябре 2020 г. проведена оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации функций, в том числе функций при осуществлении закупок. В результате оценки рисков  установлено, что перечень коррупционно-опасных должностей муниципальной службы в органах  местного самоуправления Кунашакского муниципального района  соответствует перечню функций,  при реализации которых существуют предпосылки для возникновения коррупции. 

В декабре 2020 г. Финансовым управлением администрации района  проведен обучающий семинар на тему: «Внедрение в автоматизированную систему «АЦК – Финансы» юридически значимого электронного документооборота», в котором приняли участие работники финансово-экономических служб органов местного самоуправления района и сельских поселений.  
4) в части выполнения мероприятий, направленных на исключение фактов проявления коррупции при расходовании бюджетных средств и использовании муниципального имущества

Контрольно-ревизионной комиссией района проводятся плановые и внеплановые проверки по направлению внешнего финансового контроля  муниципального финансового контроля, контроль за исполнением районного бюджета.
Так за 2020 г. Контрольно-ревизионной комиссией района проведены следующие контрольные мероприятия:

1) «Проверка соблюдения законности и результативности (эффективности и экономности) использования средств при исполнении бюджета» в Администрации Муслюмовского сельского поселения.
В ходе мероприятия было выявлено:

1. Нецелевое использование денежных средств в сумме 6 868,00 рублей.

2. Не отвечают принципу    эффективности     расходование    бюджетных

средств на сумму 78 702,63 рублей.

3. Допущены       нарушения    законодательства Российской Федерации о

ведении бухгалтерского учета.

4. Допущены      нарушения        установленных     процедур и требования

законодательства Российской Федерации.


    По итогам  контрольного мероприятия Главе сельского поселения   вынесено представление. 


2) Проведена внешняя  проверка  годовой бюджетной отчетности за 2019 год.

В ходе мероприятия было выявлено:

1) Собрание депутатов Кунашакского муниципального района 

согласно данным бюджетной отчетности учреждением в нарушение ст.34, ст.162 Бюджетного кодекса РФ допущено неэффективное  использование средств бюджета в сумме 210,86 рублей.

       2) Администрация Кунашакского муниципального района 

       согласно данным бюджетной  отчетности учреждением в нарушение ст.34, ст.162  Бюджетного кодекса РФ допущено неэффективное  использование средств бюджета в сумме 33 297,68 рублей.

       3) Контрольно-ревизионная комиссия Кунашакского муниципального района 

       согласно данным бюджетной  отчетности учреждением в нарушение ст.34, ст.162  Бюджетного кодекса РФ допущено неэффективное  использование средств бюджета в сумме 164,88 рублей.

       4) Контрольное управление администрации Кунашакского муниципального района
       согласно данным бюджетной  отчетности учреждением в нарушение ст.34, ст.162 Бюджетного кодекса РФ допущено неэффективное  использование средств бюджета в сумме 737,41 рублей.

       5) Управление имущественных и земельных отношений администрации Кунашакского муниципального  района 

       допущены       нарушения    законодательства   Российской   Федерации   о ведении бухгалтерского учета.

       6) Управление по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству и энергообеспечению администрации Кунашакского  муниципального района 

       согласно данным бюджетной  отчетности учреждением в нарушение ст.34, ст.162  Бюджетного кодекса РФ допущено неэффективное  использование средств бюджета в сумме 188,80 рублей;

      допущены       нарушения    законодательства Российской Федерации о

ведении бухгалтерского учета.

      7) Управление образования  администрации  Кунашакского муниципального района

       в нарушение ст. ст. 34, 162 Бюджетного кодекса РФ    образовательными учреждениями  допущено неэффективное использование средств районного бюджета на общую сумму  51 177,37  рублей.

       8) Управление культуры, спорта, молодежной политики и информации администрации Кунашакского муниципального района    

       в нарушении ст.34, ст.162 Бюджетного кодекса РФ допущено неэффективное   использование  средств  бюджета  в сумме 107 921,59   рублей.

       9) Управление  социальной защиты населения администрации Кунашакского муниципального района    

      допущены нарушения законодательства Российской Федерации о ведении бухгалтерского учета.

       10) Управление культуры, молодежной политики и информации администрации Кунашакского муниципального района

       в нарушении ст.34, ст.162 Бюджетного кодекса РФ допущено неэффективное   использование  средств  бюджета  в сумме 5 457,62 рублей.        

11) Управление по физической культуре, спорту и туризму администрации Кунашакского муниципального района 

в нарушении ст.34, ст.162 Бюджетного кодекса РФ допущено неэффективное   использование  средств  бюджета  в сумме 44,46 рублей.

По данным нарушениям направлены представления 10 главным распределителям бюджетных средств районного бюджета. 
3) «Проверка соблюдения законности и результативности (эффективности и экономности) использования средств при исполнении бюджета» в Администрации Урукульского сельского поселения.
В ходе проверки  выявлены Нарушения ст.34 БК РФ, в части  неэффективного использования  бюджетных средств на сумму 48 000,00 рублей, выразившееся в направлении их на выплату пени по земельному налогу за ненадлежащее исполнение обязательств перед бюджетом; нарушения ведения бухгалтерского учета, выявлены нарушения: части 2 статьи 34, части 2 пунктов 9,10, 11, 13 статьи 103, части 9 статьи 94, ФЗ-44 от 05.04.2013г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», и Положения о подготовке и размещении в ЕИС в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 № 1093.

 
По итогам контрольного мероприятия Главе  Урукульского сельского  поселения  вынесено представление.

Контрольно –ревизионной комиссией подготовлено 22 заключения, в том числе на проект решения Собрания депутатов Кунашакского муниципального района о внесении изменений в районный бюджет на 2020 год;  заключения на проект решения Совета депутатов Кунашакского сельского поселения о внесении изменений в бюджет поселения на 2020 год; заключение на проект решения Совета депутатов Кунашакского сельского поселения «О внесении изменений в решение Совета депутатов Кунашакского сельского поселения от 29.12.2018 года № 49 «Об утверждении Порядка установления размеров и условий оплаты труда выборного должностного лица местного самоуправления (Главы поселения), осуществляющего свои полномочия на постоянной  основе, и муниципальных служащих Кунашакского сельского поселения», заключение  на отчет об исполнении районного бюджета за 1-ое полугодие 2020 года,  проект бюджета решения  Собрания депутатов Кунашакского муниципального района  «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Кунашакском муниципальном районе», заключение на проект решения Собрания депутатов  о районном бюджете на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 г., заключения на проекты решений Совета депутатов  о бюджете сельских поселений на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 г.

 Управлением имущественных и земельных отношений администрации района проводятся проверки использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, в том числе переданного в аренду, хозяйственное ведение или оперативное управление.
Так, за 2020 года заключено 12 договоров аренды имущества, 32 – дополнительных соглашений по договорам хозяйственного ведения, 106 дополнительных соглашений по договорам оперативного управления, 6 договоров оперативного управления.

Ведётся осуществление контроля при проведении конкурсов и аукционов по продаже имущества, находящегося в муниципальной  собственности, в том числе земельных участков, где заключено договоров аренды 31, проведено 14 аукционов по продаже земельных участков и права на заключение договоров аренды. Заключено договоров купли-продажи 110, продано участков на сумму 6 263 596,54 рублей, из них на аукционе реализовано 29 земельных участков на сумму 4 853 183,00 рублей. Расторгнуто договоров аренды 83, многодетным семьям предоставлены в собственность 3 земельных участка. 

За 2020 год проведено 4 аукциона по продаже имущества, находящегося в муниципальной собственности. В реестр муниципального имущества внесено 4 020 объектов на общую сумму 51 498 214,00 рублей, исключено из реестра 55 объектов на сумму 8 202 893,08 рублей.

Контрольным управлением администрации района осуществляется  контроль в отношении заказчиков при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд.
Так в 2020 г. Контрольным управлением администрации района проведено 19  проверок:
1) Плановая проверка МКОУ «Кунашакская СОШ», в действиях Заказчика выявлены нарушения требований пункта 1 частей 3 статьи 18, пункта «б» части 3 Правил утвержденных Постановлением № 555.  Части 2 статьи 18, часть 2 статьи 54,  статья 95, статьи 21, части 2,3 статьи 22, пункта 1, 2 части 1, части 3 статьи 94 Закона о Контрактной систем, части 29 Стандарта в части несвоевременного отражения документов в журнале учета поставленного товара (выполненных   работ, оказанных услуг), а именно: а именно: позже либо ранее даты приемки с нарушением срока от 0 до 31, дней установлены  в 1  случаях на общую сумму 985164,00 рублей. 
Директор и бухгалтер привлечены к дисциплинарной ответственности.

2) Плановая проверка Управления по физической культуре, спорту и туризму администрации Кунашакского муниципального района.
 В действиях Заказчика выявлены нарушения требований пункта 1 частей 3 статьи 18, пункта «б» части 3 Правил утвержденных Постановлением № 555.  Части 2 статьи 18, статья 95, статьи 21, части 2,3 статьи 22, части 3 статьи 94 Закона о Контрактной систем, части 29 Стандарта в части несвоевременного отражения документов в журнале учета поставленного товара (выполненных   работ, оказанных услуг), а именно: а именно: позже либо ранее даты приемки с нарушением срока от -67 до 8, дней установлены  в 1  случаях на общую сумму 3328886,55 рублей.
 Выдано предписание. 

3) Внеплановая проверка МУП «Кунашак Сервис». Выявлены нарушения по ведению  бухгалтерского учета,  выявлены нарушения: части 2, части 19 статьи 4 ФЗ-223 18.07.2011 года «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»,   пункт 14,  18 Положения о размещении в единой информационной системе информации о закупке, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 10.09.2012 № 908. 

Акт проверки направлен в ГКУ, для привлечения лиц к административной ответственности.
4) Внеплановая проверка Управления по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству и энергообеспечению администрации Кунашакского муниципального района. В действиях Заказчика выявлены нарушения требований статьи 94, статьи  95  Закона о Контрактной системе. 

Выдано предписание. 

5) Плановая проверка МДОУ «Детский сад «Миляш», выявлены нарушения в части выплаты стимулирующего характера, недостача по продуктам питания в сумме 33,623 тыс. рублей по питанию,  
Применены дисциплинарные взыскания, недостача поставлена на удержание. 

6) Внеплановая проверка Контрольно-ревизионной комиссии Кунашакского муниципального района, выявлены нарушения Бюджетного кодекса РФ, Трудового кодекса РФ. 
Материалы по проверке направлены в правоохранительные органы. 

7) Внеплановая проверка Собрания депутатов Кунашакского муниципального района выявлены нарушения Бюджетного кодекса РФ, Трудового кодекса РФ. 
Материалы по проверке направлены в правоохранительные органы. 

8)  Внеплановая проверка ООО «Стрела» на предмет выполнения условий концессионного соглашения. По итогам проверки установлено, что на 31.05.2020 года ООО «Стрела» не в полном объеме выполняет условия концессионного соглашения, а именно в части выполнения мероприятий по реконструкции определенного имущества в соответствии с планом инвестиционных мероприятий на сумму 1560,00 тыс. рублей. 

Также в нарушение концессионного соглашения переданное имущество не учтено на отдельном счете ООО «Стрелы».

Таким образом, при окончательном сборе средств с населения и бюджетных организаций, ООО «Стрела» может самостоятельно выполнять работы в соответствие с  концессионным соглашением от 09.09.2019 года № 1.  Выдано требование на устранение нарушений до 25.07.2020 года.
9) Плановая проверка Управлении по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству и энергообеспечению администрации Кунашакского муниципального района.

В ходе проверки в действиях Заказчика в проверяемом периоде выявлены нарушения: статьи 6, статьи 7, части 8, части 1 статьи 34, части 5 статьи 39, части 1 статьи 64, части 4 статьи 65,  пункта 10 части 3 статьи 103, ФЗ-44 от 05.04.2013г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», подпункта «к» пункта 2 Постановления № 1084,  ч.1 ст. 9 ФЗ от 01.05.2019 №71-ФЗ.
Выдано предписание. 

10) Встречная проверка в Управлении культуры, молодежной политики и информации администрации Кунашакского муниципального района В действиях Заказчика выявлены нарушения требований статьи 94, статьи  95  Закона о Контрактной системе.
 Выдано предписание.

11) Внеплановая проверка муниципального казенного учреждения культуры «Межпоселенческая централизованная клубная система» и Администрации Урукульского сельского поселения. Установлено нарушения должностными лицами Администрации Урукульского поселения, в нарушение федерального закона от 21.12.2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Федерального закона от 02.03.2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», с превышением должных полномочий произвели продажу муниципального имущества, без осуществление акта списания, оценки имущества.  
Материалы направлены в правоохранительные органы.
12) Внеплановая проверка в муниципальном казенном общеобразовательном  учреждении «Кунашакская средняя общеобразовательная школа». 

Выявлены нарушения  СанПиНа,  выявлена недостача на сумму 65,77 руб., и излишки на сумму 1038,82 руб.
Рассмотрено, недостача удержана, излишки оприходованы. Применены дисциплинарные взыскания в виде замечаний.
13) Внеплановая проверка в муниципальном бюджетном общеобразовательном  учреждении «Тахталымская средняя общеобразовательная школа». 

Выявлены нарушения  СанПиНа, выявлена недостача на сумму 234,64 руб., и излишки на сумму 877,52 руб.

Недостача удержана, излишки оприходованы. Применены дисциплинарные взыскания в виде замечаний.

14) Плановая проверка муниципального учреждения «Управление культуры, молодежной политики и информации администрации Кунашакского муниципального района».

В ходе проверки в действиях Заказчика в проверяемом периоде выявлены нарушения: статьи 6, статьи 7, части 8, части 1 статьи 34, части 5 статьи 39, части 1 статьи 64, части 4 статьи 65,  пункта 10 части 3 статьи 103, ФЗ-44 от 05.04.2013г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», подпункта «к» пункта 2 Постановления № 1084,  ч.1 ст. 9 ФЗ от 01.05.2019 №71-ФЗ.

Акт направлен в Главное Контрольное управление. 

15) Внеплановая проверка в части расходования бюджетных средств на благоустройство  сельских поселений Кунашакского муниципального района 
Направлено 1 предписание главе Ашировского сельского поселения. 
16) Внеплановая проверка в МДОУ «Детский сад Миляш». Акт на рассмотрении.

17) Внеплановая проверка  администрации Саринского сельского поселения.  Выявлены нарушения бюджетного законодательства материалы направлены в правоохранительные органы. 
18) Внеплановая проверка Администрации Кунашакского муниципального района. Выявлены нарушения в действиях лиц, ответственных за хранение и выдачу товарно–материальных –ценностей. Применено дисциплинарное взыскание, произведено удержание.

19) Внеплановая проверка в МДОУ «Детский сад Миляш». Выявлена недостача товарно–материальных – ценностей. 
Применено дисциплинарное взыскание, произведено удержание.

Администрацией района на постоянной основе проводятся обучение  работников и служащих по вопросам реализации Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»

Так в январе  2020 г. Контрольным управлением администрации района проведено обучение в рамках 44-ФЗ Закона о контрактной системе «Об утверждении порядка формирования идентификационного кода закупки» с участием 67 специалистов контрактных служб.

В феврале  2020 г. проведен семинар с  Главным Контрольным управлением Челябинской области на тему: «Контрактная система 2020 года», где приняли  участие 56 заказчиков Кунашакского муниципального района.
Продолжается на системной основе за счет средств районного бюджета повышение профессионального уровня специалистов, занимающихся осуществлением закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд.
В 2020 г. 28 специалистов контрактных служб прошли курсы повышения квалификации  по направлению «Управление государственными и муниципальными закупками», 67 специалистов контрактных служб прошли обучение по программе «Об утверждении порядка формирования идентификационного кода закупки», 30 специалистов контрактных служб по программе  «Изменения в законодательстве о контрактной системе в 2020 г. Сложнее вопросы правоприменения». 

Осуществляется контроль финансово-хозяйственной деятельности подведомственных образовательных учреждений района.
Так за 2020 г. Управлением образования администрации района были проведены проверки:

1)  по начислению заработной платы и ведение бухгалтерского учета: 

-МКОУ «СОШ пос.Муслюмово ж-д. ст.»,

- МКОУ «Урукульская СОШ»,

- МКДОУ «Детский сад «Улыбка» пос. Дружный,

- МКОУ «Буринская СОШ»,

- МКОУ «Курмановская СОШ»,

- МКОУ «Саринская СОШ», 
-МКДОУ «д/с «Теремок» с.Кунашак»,
- Управление образования,

- МОУ «Борисовская ООШ»,

- МОУ «Аминевская ООШ»,

- МКОУ «Куяшская СОШ»,

- МКОУ «Тюляковская ООШ».

2) плановая комплексная проверка МКДОУ «Центр развития ребенка - детский сад» с. Новобурино (Приказ Управления образования №57 от 25.02.2020г. «О проведении проверки лицензионных требований и качетсва образования в МКДОУ «ЦРР – детский сад» с.Новобурино» в период с 25.02.2020г. по 28.02.2020г.). По результатам проверки заведующий привлечен к дисциплинарной ответственности. 

3) плановая комплексная проверка лицензионных требований и качества образования МКДОУ «Детский сад «Лесная сказка» с. Б.Куяш.

Также осуществляется ведомственный контроль в сфере закупок:  в МКОУ «Новобуринская СОШ», МКОУ «Саринская СОШ», МОУ «Аминевская ООШ», МКОУ «Тюляковская ООШ», МКДОУ «Детский сад «Тополек» пос. Лесной, МКДОУ «Детский сад «Улыбка» пос. Дружный, МКДОУ «Детский сад «Родничок» с. Сары, МКДОУ «Детский сад «Чебурашка» с. Халитово.

2. Проверки по вопросам организации питания (в том числе и финансирование)  в следующих образовательных организациях:

- МОУ «Маякская ООШ»,

- МБОУ «Тахталымская СОШ»,

- МКОУ «Кунашакская СОШ»,

- МКОУ «Карагайкульская ООШ» (предоставлена объяснительная руководителя учреждения, произведено удержание с заработной платы материально-ответственного лица по письменному согласию за недостачу (согласно инвентаризационной ведомости),

- МКОУ «Куяшская СОШ» (предоставлена объяснительная руководителя учреждения, произведено удержание с заработной платы материально-ответственного лица по письменному согласию за недостачу (согласно инвентаризационной ведомости),

- МБОУ «Тахталымская СОШ» (предоставлена объяснительная руководителя учреждения, произведено удержание с заработной платы материально-ответственного лица по письменному согласию за недостачу (согласно инвентаризационной ведомости),

- МКОУ «Тюляковская ООШ» (предоставлена объяснительная руководителя учреждения, произведено удержание с заработной платы материально-ответственного лица по письменному согласию за недостачу (согласно инвентаризационной ведомости),

- МКОУ «Буринская СОШ»,

- МКДОУ «ЦРР-д/с «Теремок» с. Кунашак (предоставлена объяснительная руководителя учреждения, применено дисциплинарное взыскание с лица, допустившего нарушения по организации питания, произведено удержание с заработной платы материально-ответственного лица по письменному согласию за недостачу (согласно инвентаризационной ведомости),

- МКДОУ «Д\с «Улыбка» пос. Дружный (предоставлена объяснительная руководителя учреждения, произведено удержание с заработной платы материально-ответственного лица по письменному согласию за недостачу (согласно инвентаризационной ведомости),

- МКДОУ «Д\с «Чебурашка» с. Халитово (предоставлена объяснительная руководителя учреждения, произведено удержание с заработной платы материально-ответственного лица по письменному согласию за недостачу (согласно инвентаризационной ведомости).

Так за 2020 г. Управлением социальной защиты населения администрации района была проведена проверка МУСО «Кунашакский центр помощи детям», МУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения», МСУСО «Дом-интернат для престарелых и инвалидов с.Новобурино».

 Нарушений в части целевого и эффективного расходования бюджетных средств не выявлено. 

Постановлением администрации Кунашакского муниципального района от 04.03.2020 № 308 утвержден Порядок принятия решений о заключении муниципальных контрактов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения муниципальных нужд Кунашакского муниципального района на срок, превышающий срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств;

Постановлением администрации Кунашакского муниципального района от 08.12.2020 № 1715 утверждено Положение об организации и проведению мероприятий в целях профилактики и упреждения правонарушений
в финансово-бюджетной сфере;

Постановлением администрации Кунашакского муниципального района от 22.12.2020 № 1804 утвержден ведомственный стандарт по осуществлению полномочий внутреннего муниципального финансового контроля;

Постановлением администрации Кунашакского муниципального района от 24.12.2020 № 1832 утвержден Порядок проведения плановых проверок при осуществлении контроля в сфере закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 года    № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в Кунашакском муниципальном районе;

Постановлением администрации Кунашакского муниципального района от 24.12.2020 № 1833 утвержден Порядок проведения внеплановых проверок при осуществлении контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг в отношении заказчиков, контрактных служб, контрактных управляющих, комиссий по осуществлению закупок товаров, работ, услуг и их членов, уполномоченных органов, уполномоченных учреждений в Кунашакском муниципальном районе.

5) в части выполнения мероприятий, направленных на совершенствование муниципальной службы, а также усиление контроля за деятельностью муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений района

Администрацией района осуществляется методическое и организационное обеспечение деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
Кадровыми службами органов местного самоуправления осуществляется контроль за соблюдением лицами, замещающими муниципальные должности, должности муниципальной службы, требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов, в том числе за привлечением таких лиц к ответственности в случае несоблюдения указанных требований
За 2020 Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов проведено 8 заседаний, рассмотрено 82 обращения: Выполнение иной оплачиваемой работы-8, Дача согласия на замещение  должности в коммерческой или некоммерческой организации - 11, Уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов - 59, несоблюдение служащим  требований  к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов – 4.  К дисциплинарной ответственности привлечено  9 должностных  лиц. 
Кадровыми службами органов местного самоуправления обеспечено  введения специального программного обеспечения "Справки БК" для заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, претендующими на замещение должностей или замещающими должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей.

Ведется  проверка достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы.
Так за 2020 г. проведены проверки, по  24 гражданам, претендующим на замещение должностей муниципальной службы, в части  достоверности документов об образовании и сведений, путем направления запросов в учебные заведения, налоговые, регистрирующие и правоохранительные органы.

Ведется контроль за соблюдением ограничений и запретов на муниципальной службе путем проведения соответствующих проверок. 
Так за 2020 г.  выявлено 4 случая несоблюдения муниципальными служащими требований законодательства противодействии коррупции. 4 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 
Кадровыми службами органов местного самоуправления осуществляется контроль за расходами лиц, замещающих должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
По итогам «декларационной кампании 2020 года» 122 лицами, замещающими муниципальные должности, Губернатору Челябинской области представлено 68  справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, 94 – уведомлений об отсутствии сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 г. № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»,  111 муниципальными служащими, замещающими коррупционно-опасные должности - 227 справок,   40 руководителем подведомственных  учреждений - 90 справок. Лицами, ответственными за профилактику коррупционных и иных правонарушений проведен анализ представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. По имеющимся отклонениям представлены письменные пояснения, оснований для проведения проверок не выявлено. 

1 муниципальным служащим и  1 депутатом сельского поселения представлены сведения о расходах, материалы для проведения проверки направлены Губернатору Челябинской области.
В феврале  2020 г. проведен семинар-совещание по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими и лицами, замещающими муниципальные должности в 2020 г.

Специалисты ответственные за профилактику коррупционных правонарушений органов местного самоуправления района, сельских поселений  в феврале 2020 года приняли участие в семинарах проведенных Управлением государственной службы  и противодействия коррупции Правительства Челябинской области. 
Кадровыми службами  органов местного самоуправления района, сельских поселений  проводятся ознакомления  муниципальных служащих, лиц замещающих муниципальные должности с методическими рекомендациями Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации в части,  касающейся  соблюдения обязанностей, запретов и ограничений при выполнении служебной деятельности. 

В феврале 2020 года все муниципальные служащие района, лица, замещающие муниципальные должности, ознакомлены с методическими рекомендациями Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации  по вопросам представления сведений о доходах,  расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2020 году (за отчетный 2019 год). 
В марте лица, ответственные за профилактику коррупционных правонарушений ознакомлены с Письмом Министерства  труда и социальной защиты РФ №18-0/10/В-2016 от 16.03.2020 г.
В апреле 2020 специалисты ответственные за профилактику коррупционных правонарушений органов местного самоуправления района, сельских поселений  ознакомлены с Решением Комитета Совета Федерации об утверждении рекомендаций круглого стола на тему: «Конфликт интересов: законодательное регулирование и правоприменительная практика»  от  21.01.2020 г. № 31-11-188.
В июне 2020 специалисты ответственные за профилактику коррупционных правонарушений органов местного самоуправления района, сельских поселений   ознакомлены с методическими рекомендации  министерства труда и социальной защиты РФ по проведению в федеральных государственных органах, органах государственной власти субъектов Российской Федерации, органах местного самоуправления, государственных внебюджетных фондах и иных организациях, осуществляющих закупки в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" и Федеральным законом от 18 июля 2011 г. N 223-ФЗ "О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц", работы, направленной на выявление личной заинтересованности государственных и муниципальных служащих, работников при осуществлении таких закупок, которая приводит или может привести к конфликту интересов", Методическими рекомендациями по проведению оценки коррупционных исков, возникающих при реализации функций.  
В декабре 2020  лица, ответственные за профилактику коррупционных правонарушений ознакомлены с Письмом Министерства  труда и социальной защиты РФ №18-0/10/В-12085 от 16.12.2020 г. о возможности приобретения цифровых финансовых активов и цифровой валюты и владения ими отдельными категориями лиц.
С октября по ноябрь 2020 г. в целях определения соответствия замещаемой должности проведена аттестация муниципальных служащих органов местного самоуправления района. Всего аттестовано 71  муниципальных служащих. 5 муниципальных служащих рекомендовано  направить на повышение квалификации. 
В 2020 году за счет средств местного бюджета курсы повышения квалификации по программе «Актуальнее вопрос противодействия коррупции» прошли 37 руководителей подведомственных учреждений, по программе «Правовые и организационные основы противодействия коррупции (для впервые поступивших на муниципальную службу) прошли 24 муниципальных служащих.
6) в части выполнения мероприятий, направленных на повышение доступности населению информации, о деятельности органов местного самоуправления в сфере противодействия коррупции
В органах местного самоуправления района, в функциональных (отраслевых) органах администрации района, в подведомственных учреждениях,  размещены плакаты «Противодействие коррупции» антикоррупционной направленности.
В Администрации Кунашакского муниципального района ведется работа «Прямой линии» с гражданами по вопросам антикоррупционного просвещения, отнесенным к деятельности администрации района. Данная информация размещена на официальном сайте Кунашакского муниципального района www.kunashak.ru, в разделе «Противодействие коррупции».

В целях  повышения доступности населению информации о деятельности органов местного самоуправления в сфере противодействия коррупции, в средствах массовой информации и на официальном  сайте района  ведется работа по освещению хода реализации мероприятий по противодействию коррупции. В районной газете «Знамя труда» ведется  рубрика «Противодействие коррупции».

Ведется постоянная работа по своевременному размещению и поддержанию в актуальном состоянии раздела «Противодействие коррупции» на официальном сайте администрации Кунашакского муниципального района.  
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