ПРОТОКОЛ  № 4
заседания  районного Общественного координационного совета

по развитию малого и среднего предпринимательства 

с. Кунашак                                                                        « 20 »         12          2013 г.
На заседании  Совета  присутствовали:

Басыров Марат               -  заместитель председателя Совета, заместитель Главы                                           Кираматович                    администрации района по экономике и инвестициям; 

  Члены  Совета:

   Аминов Г.В.             -  председатель Собрания депутатов Кунашакского 

                                         муниципального района (по согласованию);

   Бабамырзаева С.Ф.  -  управляющий делами администрации района;

   Теньтемишев Р.Р.    -  руководитель  исполкома местного отделения партии

                                         «Единая Россия» (по согласованию);

   Фазылов Р.Ф.           -   председатель районного Совета ветеранов (по 

                                          согласованию);

   Хакимов В.Ф.          -   заведующий дополнительным офисом Кыштымского 

                                          отделения № 1773/0070 (по согласованию);

   Наурузбаева А.Р.     -   председатель Общества предпринимателей Кунашак-

                                          ского района «Некоммерческое партнерство»       

                                          (по  согласованию);  

   Габидуллина Г.Р.    -   предприниматель без образования юридического                          

                                          лица (по согласованию);

   Платонова Е.М.       -   руководитель ООО «Удача» (по согласованию);

   Имангулов И.Ф.      -   руководитель  ООО «Свет»  (по согласованию);
   Шахвалеев Р.А.       -   предприниматель без образования юридического                          

                                         лица (по согласованию);

   Хафизов М.Ф.         -   руководитель  ООО «Эльдар» (по согласованию).


На заседании  рассмотрены вопросы:
1.   Распределение субсидий  из местного и федерального бюджетов в целях оказания финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства  района  в рамках реализации районной целевой программы развития малого и среднего предпринимательства в Кунашакском муниципальном районе на 2012-2014 годы (Басыров М.К.) 

         Председательствующий заседания Совета - Заместитель председателя Совета, зам. Главы администрации района по экономике и инвестициям Басыров М.К. ознакомил присутствующих с повесткой заседания, а так же напомнил  членам Совета о внесенных изменениях в Программу, в том числе о сокращении  предусмотренного в 2013 году финансирования для реализации мероприятий районной целевой Программы с 600,0 тыс. рублей до 342,0 тыс.рублей, которые необходимо распределить на данном  заседании, в частности  денежные средства из местного бюджета в размере:

- 57,0 тыс.рублей – предоставление  субсидий начинающим предпринимателям на создание собственного дела и субъектам молодежного предпринимательства на возмещение затрат по реализации предпринимательских проектов; 

- 285,0 тыс. рублей – предоставление субсидий субъектам малого и среднего  предпринимательства на возмещение затрат по реализации предпринимательских проектов, связанных с осуществлением  капитальных вложений, за исключением затрат, связанных со строительством, реконструкцией, ремонтом;


 Так же распределить денежные средства, полученные в порядке софинансирования  из федерального бюджета в размере:

- 285,0 тыс.рублей предоставление  субсидий начинающим предпринимателям на создание собственного дела и субъектам молодежного предпринимательства на возмещение затрат по реализации предпринимательских проектов; 

- 1425,0 тыс. рублей – предоставление субсидий субъектам малого и среднего  предпринимательства на возмещение затрат по реализации предпринимательских проектов, связанных с осуществлением  капитальных вложений. за исключением затрат, связанных со строительством, реконструкцией, ремонтом.


Совет одобрил  предлагаемые суммы для распределения субъектам малого и среднего предпринимательства (далее СМСП) на данном заседании.

 
Председательствующий заседания Совета, заместитель Главы администрации района – Басыров М.К.  ознакомил с подробной информацией о  количестве поступивших заявлений, о всех заявившихся субъектах малого предпринимательства, затратах и суммах к возмещению, также   присутствующим предоставлена в письменной форме информация  об основных показателях финансово-хозяйственной деятельности  субъектов.


После ознакомления с вышеуказанной информацией, а также необходимыми документами для предоставления субсидий, подготовленных в соответствии с утвержденным Порядком предоставления субсидий СМСП (постановление  администрации района от 21.08.2012 г. № 1285 и внесенные к нему изменениям), Басыров М.К. напомнил членам Совета об утвержденном Порядке предоставления субсидий,  в частности, об основных условиях и критериях при принятии  решения  о предоставлении субсидий. Далее Басыров М.К.  напомнил Совету об изменениях в Порядке предоставления субсидий в рамках реализации  районной  Программы развития малого и среднего предпринимательства в Кунашакском муниципальном районе, в частности об исключении возмещения затрат, связанных со строительством, реконструкцией, ремонтом.

Перед началом заседания все члены Совета также смогли подробно ознакомиться со всеми   предоставленными субъектами малого предпринимательства пакетами документов для распределения субсидий.


Далее председательствующим был предложен на рассмотрение Совета 1 вариант распределения субсидий на возмещение произведенных затрат по реализации предпринимательских проектов пропорционально сумме предъявленных к возмещению затрат к общей сумме  расходов с учетом уплаченных налогов, в т.ч. в местный бюджет.

Члены Совета единогласно проголосовали за предложенный вариант.



Все присутствующие активно участвовали в обсуждении, высказывали свое мнение, обсуждая каждого из заявленного  СМП, учитывая - экономическую,  бюджетную эффективность, количество работающих у СМП, значимость вида деятельности.


В результате членами Совета единогласно рекомендовано  распределить субсидии  начинающим предпринимателям  следующим образом:


- субсидии из местного бюджета начинающим предпринимателям на создание собственного дела в размере 57,0 тыс. рублей:            

         
-  ИП Краснопеева В.С.  – 37,0 тыс.рублей;


-  ООО «Вишневый  страус» - 20,0 тыс. рублей 


- субсидии из федерального бюджета следующим начинающим предпринимателям на создание собственного дела:


 -  ИП Исламова Е.Р. – 20,0 тыс.рублей;


 -  ИП Абдрашитов Р.М. – 125,0 тыс.рублей;


 -  ООО «Успех» (Мухамедьяров В.В.) – 25,0 тыс.рублей.


и субъектам молодежного предпринимательства на возмещение затрат по реализации предпринимательских проектов: 

 - ИП Толкач А.С.     – 35,0 тыс.рублей;


 - ИП  Каримов В.Д. – 80,0 тыс.рублей


на общую сумму 285,0 тыс. рублей.

А так же членами Совета единогласно рекомендовано распределить субсидии субъектам малого предпринимательства на возмещение затрат, связанных с осуществлением капитальных вложений, за исключением затрат, связанных со строительством, реконструкцией, ремонтом,  следующим образом:


- субсидии из местного бюджета в размере – 285,0 тыс. рублей:


-  СПК  «Сагитово» (Гилязов Р.Р.)  -  155,0 тыс.рублей;

-  ООО «Кунашакская типография» (Ахмадеева Р.Д.) – 100,0 тыс. рублей;


-  ИП Жалилова Г.Г.      -  30,0 тыс.рублей.


- субсидии из федерального бюджета в размере  - 1425,0 тыс.рублей : 


- ООО «Гарант» (Джалилов Д.М.)        – 825,0 тыс.рублей;


- ООО «Сосновское» (Шарипов И.Г.)    - 70,0  тыс.рублей ;

- ИП Квернадзе Б.К.                               – 200,0 тыс. рублей;


- ИП Ескендиров А.С.                            –  30,0 тыс. рублей;


- ИП Лукманов Р.Р.                                – 150,0 тыс.рублей;


- СПК «Грёзы» (Халиуллин З.Х.)         - 150,0  тыс. рублей.


После распределения субсидий Басыров М.К. проинформировал Совет о том, что руководством администрации района будет продолжена работа по оказанию как имущественной, так и финансовой поддержки субъектов малого предпринимательства и на 2014 год для реализации мероприятий очередной муниципальной программы развития малого и среднего предпринимательства в Кунашакском муниципальном районе планируется - 600,0 тыс. рублей.
2. По 2 вопросу: «Об обстановке с пожарами на объектах малого и среднего предпринимательства расположенных на территории Кунашакского муниципального образования» слушали начальника отделения ОНД № 8  Тангатарова И.Р.

3. По  3 вопросу:  «Об исполнении на территории Кунашакского муниципального образования ФЗ от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» слушали начальника отделения ОНД № 8  Тангатарова И.Р.
4. По 4 вопросу: «Об осуществлении государственного надзора в области пожарной безопасности, порядка планирования и проведения надзорных функций на объектах малого и среднего предпринимательства в 2014 году  в условиях требований протокола заседания коллегии МЧС России от  22.10.22013 года № 12 в части планирования объектов малого и среднего предпринимательства» слушали начальника отделения ОНД № 8  Тангатарова И.Р.

Заместитель председателя Совета,

заместитель Главы  администрации района

по экономике и инвестициям                                                               М.К. Басыров                                 

оригинал  подписан
Ответственный секретарь                                                                      Л.С. Хуртова
