Протокол

публичных слушаний на тему «Утверждение схем теплоснабжения Буринского сельского поселения Кунашакского муниципального района Челябинской области»

26.11.2018г.                                                                                           с. Кунашак                     Присутствовали: 12 человек

Повестка дня:

1.Выборы председателя и секретаря слушаний.

2.Обсуждение схемы проекта теплоснабжения Буринского сельского поселения Кунашакского муниципального района Челябинской области.

По первому вопросу: 
Решили:
Избрать председателем публичных слушаний: Мухарамова Р.Я., секретарём: Лямукову И.И.
Голосовали: «за» - 12 человек, «против» - нет, «воздержались» - нет.
По второму вопросу слушали:

      Мухарамов Р.Я. пояснил, что Постановлением Главы района № 1776 от 25.10.2018г. «О назначении публичных слушаний на тему: Утверждение  схем теплоснабжения Буринского сельского поселения Кунашакского муниципального района Челябинской области»  было  назначено проведение публичных слушаний на 26.11.2018г., 14:00 часов.

       В целях доведения до населения информации о проведении публичных слушаний, на официальном сайте администрации Кунашакского муниципального района, а так же в средствах массовой информации, было размещено Постановление № 1776 от 25.10.2018г.

       Замечаний и предложений в период публичных слушаний не поступало. Поступила рекомендация: утвердить данную схему теплоснабжения.
      Проект схемы теплоснабжения разработан ИП  «Луппов А.В.» по заказу Управления по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству и энергообеспечению   администрации  Кунашакского муниципального района.  

      Мухарамов Р.Я.  предложил считать публичные слушания состоявшимися. Пояснил, что необходимо подготовить заключение по результатам публичных слушаний. Данное заключение совместно со схемами теплоснабжения Буринского сельского поселения необходимо направить Главе Кунашакского района.
Решено:

- Считать публичные слушания состоявшимися.

- Принять «Схему теплоснабжения Буринского сельского поселения Кунашакского муниципального района Челябинской области»

 Голосовали: «за» - 12 человек, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Председатель                                                                                       Р.Я.Мухарамов

Секретарь                                                                                             И.И. Лямукова
