« Несчастный случай произошёл что делать?»

Степень тяжести несчастных случаев.

Несчастные случаи на производстве по степени тяжести повреждения здоровья подразделяются на 2 категории: тяжёлые и лёгкие.

Лёгкий несчастный случай.

Лёгкие несчастные случаи – это случаи, не сопровождающие для пострадавшего сколько-нибудь серьёзными последствиями. (Схема определения степени тяжести повреждения здоровья установлена Приказом Минздравсоцразвития Российской Федерации от 24 февраля 2005 года № 160 «Об определении степени тяжести повреждения здоровья при несчастных случаях на производстве»).

Тяжёлый несчастный случай.
Квалифицирующими признаками тяжести повреждения здоровья  при несчастном случае на производстве являются:

- характер полученных повреждений здоровья и осложнения, связанные с этими повреждениями, а также развитие и усугубление имеющихся хронических заболеваний в связи с получением повреждения;

- последствия полученных повреждений здоровья (стойкая утрата трудоспособности).

Наличие одного из квалифицирующих признаков является достаточным для установления категории тяжести несчастного случая на производстве.

     Признаками тяжёлого несчастного случая на производстве являются также повреждения здоровья, угрожающие жизни пострадавшего. Предотвращение смертельного исхода в результате оказания медицинской помощи не влияет на оценку тяжести полученной травмы.

     К тяжёлым несчастным случаям на производстве относятся:

1) повреждение здоровья, острый период которых сопровождается:

- шоком;

- комой;

- кровопотерей (объёмом более 20 %);

- эмболией;

- острой недостаточностью функции жизненно важных органов и систем (ЦНС, сердечной, сосудистой, дыхательной, почечной, печёночной и (или) их сочетанием);

2) повреждения здоровья, квалифицированные при первичном осмотре пострадавшего врачами стационара, травмотологического пункта или другими организациями здравоохранения как:

- проникающие ранения черепа;

- перелом черепа и лицевых костей;

- ушиб головного мозга;

- внутричерепная травма;

- ранения, проникающие в просвет глотки, трахеи, пищевода, а также повреждения щитовидной и вилочковой железы;

- проникающие ранения позвоночника;
- переломовывехи и переломы тел или двусторонние переломы дуг I и II шейных позвонков, в том числе и без нарушения функции спинного мозга;
- вывихи (в том числе подвывихи) шейных позвонков;
- закрытые повреждения шейного отдела спинного мозга;

- перелом или переломовывих одного или нескольких грудных или поясничных позвонков, в том числе и без нарушения функции спинного мозга;

- ранения грудной клетки, проникающие в плевральную полость, полость перикарда или клетчатку средостения, в том числе без повреждения внутренних органов;

- ранения живота, проникающие в полость брюшины;

- ранения, проникающие в полость мочевого пузыря или кишечник;
- открытые ранения органов забрюшинного пространства (почек, надпочечников, поджелудочной железы);
- разрыв внутреннего органа грудной или брюшной полости или полости таза, забрюшинного пространства, разрыв диафрагмы, разрыв предстательной железы, разрыв мочеточника, разрыв перепончатой части мочеиспускательного канала;
- двусторонние переломы заднего полукольца таза с разрывом подвздошно-крестцового сочленения и нарушением непрерывности тазового кольца или двойные переломы  тазового кольца в передней и задней частях с нарушением его непрерывности;

- открытые переломы длинных трубчатых костей - плечевой, бедренной и большеберцовой, открытые повреждения тазобедренного и коленчатого суставов;

- повреждения магистрального кровеносного сосуда: аорты, сонной (общей, внутренней, наружной), подключичной, плечевой, бедренной, подколенной артерии или сопровождающих их вен, нервов;

- термические (химические) ожоги:

III – IV степени с площадью поражения, превышающей 15% поверхности тела;
III  степени с площадью поражения более 20% поверхности тела;
II степени с площадью поражения более 30% поверхности тела;
- дыхательных путей, лица волосистой части головы;

- радиационные поражения средней (от 12 Гр) степени тяжести и выше;

- прерывание беременности;

повреждения, которые непосредственно не угрожают жизни пострадавшего, но являются тяжкими по последствиям:

       - потеря зрения, слуха, речи;

       - потеря какого-либо органа или полная утрата органом его функции (при этом потеря наиболее важной в функциональном отношении части конечности (кисти или стопы) приравнивают к потере руки или ноги);

       - психические расстройства;

       - утрата репродуктивной функции и способности к деторождению;

       - неизгладимое обезображивание лица.

Групповой несчастный случай и несчастный случай со смертельным исходом.

     Несчастный случай помимо лёгкого и тяжёлого может быть квалифицирован как групповой – несчастный случай, в котором пострадали два человека и более, а так же как смертельный несчастный случай.

Если произошел лёгкий несчастный случай:

При лёгком несчастном случае в течение суток проинформировать:

- исполнительный орган страховщика по вопросам обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве –

( с. Кунашак, ул. Коммунистическая, д. 16-а   тел. (35148) 3-19-02)
Если несчастный случай относится к категории лёгких, то вместо извещения составляется  сообщение. Здесь кратко указывают известные работодателю в момент происшествия обстоятельства. Форма такого сообщения утверждена Приказом ФСС России от 24 августа 2000г. № 157 «О создании в Фонде социального страхования Российской федерации единой системы учёта страховых случаев, их анализа и определения размера скидок и надбавок к страховым тарифам с учётом состояния охраны труда». Обратите внимание: сообщение предназначено для оповещения исполнительного органа Фонда  о несчастном случае, произошедшем с работником, подлежащим обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. Во всех других случаях для извещения о несчастном случае органов, указанных в статье 228.1 ТК РФ, работодатель использует форму извещения, утверждённую Постановлением Минтруда России от 24 октября 2002г. № 73 «Об утверждении форм документов, необходимых для расследования и учёта несчастных случаев на производстве, и положения об особенностях расследования несчастных случаев на производстве в отдельных отраслях и организациях.»
Состав комиссии для расследования лёгкого несчастного случая.

Для получения медицинского заключения о характере полученных повреждений здоровья в результате несчастного случая на производстве и степени их тяжести, работодатель делает письменный запрос в медицинское учреждение. В зависимости тяжести повреждения создаются комиссии разного состава.
При лёгких повреждениях здоровья создаются комиссии для расследования несчастного случая на производстве не менее трёх человек (состав комиссии должен состоять из нечётного числа членов). В её состав включаются специалист по охране труда, представители работодателя, профсоюза (трудового коллектива). Комиссию возглавляют работодатель или уполномоченное им лицо. Состав утверждается приказом работодателя. Положение об особенностях расследования несчастных случаев на производстве в отдельных отраслях и организациях, утверждено Постановлением Минтруда и социального развития РФ от24.10.2002г. № 73 и разработано в соответствии со статьёй 229.2 ТК РФ (далее - Положение).
Положение устанавливает обязательные требования по организации и проведению расследования, оформления и учёта несчастных случаев на производстве, происходящих в организациях и у работодателей – физических лиц с различными категориями работников.

     Комиссия по расследованию несчастного случая в установленные сроки проводит расследования несчастного случая, заполняет необходимые документы (примерный перечень документов, формируемых в ходе расследования несчастного случая, установлен в статье 229ю.2 ТК РФ, а также Приказом Министерства зравоохранения и социального развития № 275 от 15.04.2005г. « О формах документов, необходимых для расследования несчастных случаев на производстве»). Работодатель (его представитель) в трёхдневный срок после завершения расследования несчастного случая на производстве обязан выдать один экземпляр утверждённого им акта о несчастном случае на производстве пострадавшему (его законному представителю или иному доверенному лицу), Второй экземпляр указанного акта вместе с материалами расследования хранится в течении 45 лет работодателем (его представителем),осуществляющим по решению комиссии учёт данного несчастного случая на производстве. При страховых случаях третий экземпляр акта о несчастном случае на производстве и копии материалов расследования работодатель (его представитель) в трёхдневный срок после завершения расследования несчастного случая на производстве направляет в исполнительный орган страховщика (по месту регистрации работодателя в качестве страхователя).
Порядок проведения расследования лёгкого несчастного случая.

     Мероприятия, проводимые для расследования лёгкого несчастного случая:

- выявление и опрос очевидцев и участников происшествия;

- получение информации об особенностях несчастного случая;

- формирования материалов расследования;

- выяснение причин, обстоятельств несчастного случая;

- уточнение характера несчастного случая, его связи с производством;

- установление степени вины застрахованного пострадавшего в процентах.

     По требованию комиссии в необходимых для проведения расследования случаях работодатель за счёт собственных средств обеспечивает:

- выполнение технических расчётов, проведение лабораторных исследований, испытаний, других экспортных работ и привлечение в этих целях специалистов-экспертов;

- фотографирование и (или) видеосъёмку места происшествия и повреждённых объектов, составление планов, эскизов, схем;

- предоставление транспорта, служебного помещения, средств связи, специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты.

Примерный перечень документов, формируемых в ходе расследования несчастного случая, установлен в статье 229.2 Трудового кодекса, а также Приказом Министерства зравоохранения и социального развития № 275 от 15.04.2005г. «О формах документов, необходимых для расследования несчастных случаев на производстве». Конкретный объём материалов расследования определяется председателем комиссии в зависимости от характера и обстоятельств каждого конкретного происшествия.

     Комиссией принимаются к рассмотрению только оригиналы подготовленных документов, после чего с них снимаются заверенные копии (делают выписки).

Документы с надлежаще не оформленными поправками, подчистками и дополнениями как официальные не рассматриваются и подлежат изъятию.

Материалы расследования лёгкого несчастного случая.

Материалы расследования лёгкого несчастного случая включают:

- приказ (распоряжение) о создании комиссии по расследованию несчастного случая;

- акт расследования несчастного случая;

- планы, эскизы, схемы, протокол осмотра места происшествия,  а при необходимости – фото и видеоматериалы;

- документы, характеризующие состояние рабочего места, наличие опасных и вредных производственных факторов;

- выписки из журналов регистрации инструктажей по охране труда и протоколов проверки знания пострадавшими требований охраны труда;

- протоколы опросов очевидцев несчастного случая и должностных лиц, объяснения пострадавших;

- экспертные заключения специалистов, результаты технических расчетов, лабораторных исследований и испытаний;

- медицинское заключение о характере и степени тяжести повреждения, причинённого здоровью пострадавшего, нахождений пострадавшего в момент несчастного случая в состоянии алкогольного, наркотического или иного опьянения;

- копии документов, подтверждающих выдачу пострадавшему специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты в соответствии с действующими нормами;

- выписка из ранее выданных работодателю и касающихся предмета расследования предписания государственных инспекторов труда и должностных лиц территориального органа соответствующего федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по контролю и надзору в установленной сфере деятельности (если несчастный случай произошёл в организации или  на объекте, подконтрольных этому органу), а также выписки из представлений профсоюзных инспекторов труда об устранении выявленных нарушений охраны труда4
- другие документы по усмотрению комиссии.
      На основании собранных материалов расследования комиссия устанавливает обстоятельства и причины несчастного случая, а также лиц, допустивших нарушения требований охраны труда, вырабатывает предложения по устранению выявленных нарушений, причин несчастного случая и предупреждению аналогичных несчастных случаев, определяет, были ли действия (бездействия) пострадавшего в момент несчастного случая обусловлены трудовыми отношениями с работодателем либо участием в его производственной деятельности, в необходимых случаях решает вопрос о том, каким работодателем осуществляется учёт несчастного случая, квалифицирует несчастный случай как несчастный случай на производстве или несчастный случай, не связанный с производством.

В акте о несчастном случае на производстве должны быть подробно изложены обстоятельства и причины несчастного случая, а также указаны лица, допустившие нарушения требований охраны труда. В случае установления факта грубой неосторожности застрахованного, содействовавшей возникновению вреда или увеличению вреда, причинённого его здоровью, в акте указывается степень вины застрахованного в процентах, установленная по результатам расследования несчастного случая на производстве. 

     После завершения расследования акт о несчастном случае на производстве подписывается всеми лицами, производившими расследование, утверждается работодателем (его представителем) и заверяется печатью.

Сроки расследования лёгкого несчастного случая.

     В соответствии с п. 19 «Положения об особенностях расследования несчастных случаев на производстве в отдельных отраслях и организациях» сроки расследования несчастных случаев исчисляются в календарных днях, начиная со дня издания работодателем приказа об образовании комиссии по расследованию несчастного случая.

Срок расследования лёгкого несчастного случая -3  дня.
Если произошёл тяжёлый, групповой или со смертельным исходом несчастные случаи:

     При групповом несчастном случае, тяжёлом несчастном случае или несчастном со смертельным исходом сообщить родственникам пострадавшего, а также в течении суток по телефону, факсом, телеграфом и другими имеющимися средствами связи проинформировать о несчастном случае:
1. Государственную инспекцию труда – (454080 г. Челябинск, Свердловский проспект - 60,  № тел.  г./лин. (351)263-13-62, (351)265-09-66, (351)265-90-23.
2. Прокуратуру по месту происшествия несчастного случая – (456730, Челябинская область, с. Кунашак, ул Ленина - 86а  тел. (35148) 3-16-32);
3. Органы местного самоуправления- (456730, Челябинская область, с.Кунашак, ул. Ленина -103, Ведущий специалист охраны труда,  (35148)   3-17-62);
4. Исполнительный орган страховщика от несчастных случаев на производстве – 

            ( 4565730  Челябинская область,  с. Кунашак, ул Больничная, д. 1        

            тел. 3-19-02);

     О несчастных случаях, которые по прошествии времени перешли в категорию тяжёлых несчастных случаев или несчастных случаев со смертельным исходом, работодатель (его представитель) в течение трёх суток после получения сведений об этом направляет извещение по установленной форме в выше указанные учреждения.
Форма извещения о групповом несчастном случае (тяжёлом несчастном случае, несчастном случае со смертельным исходом).

Ст. 228.1 Трудового кодекса РФ обязывает работодателей сообщать о несчастном случае в вышеуказанные учреждения по месту несчастного случая в течение суток с момента происшествия. Данное сообщение должно содержать название организации, где произошёл несчастный случай, фамилию и инициалы должностного лица, направившего сообщение, а также обстоятельства происшествия (место, характер происшествия, данные о пострадавшем).
Форма извещения о групповом несчастном случае (тяжёлом несчастном случае, несчастном случае со смертельным исходом) приводится в Постановлении Минтруда России от 24 октября 2002 года № 73 «Об утверждении форм документов, необходимым для расследования и учёта несчастных случаев на производстве в отдельных отраслях и организациях» форма № 1.

Состав комиссии для расследования тяжёлого несчастного случая.

     Для получения медицинского заключения о характере полученных повреждений здоровья в результате несчастного случая на производстве и степени их тяжести, работодатель делает письменный запрос в медицинское учреждение. Положение об особенностях расследования несчастных случаев на производстве в отдельных отраслях и организациях, утверждено Постановлением Минтруда и социального развития РФ от 24.10.2002года № 73 и разработано в соответствии со статьёй 229.2 Трудового кодекса РФ (далее Положение).

Положение устанавливает обязательные требования по организации и проведению расследования, оформления и учёта несчастных случаев на производстве, происходящих в организациях и у работодателей – физических лиц с различными категориями работников.
     Для расследования группового несчастного случая на производстве, тяжёлого несчастного случая со смертельным исходом в состав комиссии включаются специалист по охране труда, представители работодателя, профсоюза, государственный инспектор труда, представители органа исполнительной власти субъекта РФ или органа местного самоуправления, представитель территориального объединения организаций профсоюзов. Возглавляет комиссию, как правило, должностное лицо федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на проведение государственного надзора и контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права. В соответствующих случаях в состав комиссии включается представители Ростехнадзора России или представитель органа, осуществляющего санитарно-эпидемиологический надзор.
     Комиссия по расследованию несчастного в установленные сроки проводит расследования несчастного случая, заполняет необходимые документы (примерный перечень документов, формируемых в ходе расследования несчастного случая, установлен в статье 229.2 Трудового кодекса, а также Приказом Министерства здравоохранения и социального развития № 275 от 15.04.2005 года « О формах документов, необходимых для расследования несчастных случаев на производстве»).
Порядок проведения расследования тяжёлого несчастного случая.
     Мероприятия, проводимые для расследования тяжёлого несчастного случая:

- выявление и опрос очевидцев и участников происшествия;

- получение информации об особенностях несчастного случая;
- формирование материалов расследования;

- выяснение причин, обстоятельств несчастного случая;

- уточнение характера несчастного случая, его связи с производством;

- установление степени вины застрахованного в процентах.

     По  требованию комиссии в необходимых для проведения расследования случаях работодатель за счёт собственных средств обеспечивает:

- выполнение технических расчётов, проведение лабораторных исследований, испытаний, других экспертных работ и привлечение в этих целях специалистов-экспертов;

- фотографирование и (или) видеосъёмку места происшествия и повреждённых объектов, составление планов, эскизов, схем;

- предоставление транспорта, служебного помещения, средств связи, специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты.

     Примерный перечень документов, формируемых в ходе расследования несчастного случая, установлен в статье 229.2 Трудового кодекса, а также Приказом Министерства здравоохранения и социального развития № 275 от 15.04.2005 года « О формах документов, необходимых для расследования несчастных случаев на производстве». Конкретный объём материалов расследования определяется председателем комиссии в зависимости от характера и обстоятельств каждого конкретного происшествия.

     Комиссией принимаются к рассмотрению только оригиналы подготовленных документов, после чего сих снимаются заверенные копии (делают выписку).
Документы с надлежаще не оформленными поправками, подчистками и дополнениями как официальные не рассматриваются и подлежат изъятию.

     Степень вины пострадавшего, которая содействовала возникновению или увеличению вреда, причинённого пострадавшему несчастным случаем,  устанавливается с учётом заключения профсоюзного или другого представительного органа работников.

Материалы расследования несчастного случая.

     Материалы расследования тяжёлого несчастного случая включают:

- приказ (распоряжение) о создании комиссии по расследованию несчастного случая;
- акт расследования несчастного случая;

- планы, эскизы, схемы, протокол осмотра места происшествия, а при необходимости – фото- и видеоматериалы;

- документы, характеризующие состояние рабочего места, наличие опасных и вредных производственных факторов;

- выписки из журналов регистрации инструктажей по охране труда и протоколов проверки знания пострадавшими требований охраны труда;

- протоколы опросов очевидцев несчастного случая и должностных лиц, объяснения пострадавших;

- экспертные заключения специалистов, результаты технических расчётов, лабораторных исследований и испытаний;

- медицинское заключение о характере и степени тяжести повреждения, причинено здоровью пострадавшего, или причине его смерти, нахождении пострадавшего в момент несчастного случая в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения;

- копии документов, подтверждающих выдачу пострадавшему специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты в соответствии с действующими нормами;

- выписки из ранее выданных работодателю и касающихся предмета расследования предписаний государственных инспекторов труда и должностных лиц территориального органа соответствующего федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по контролю и надзору в установленной сфере деятельности (если несчастный случай произошел в организации или на объекте, подконтрольных этому органу), а также выписки из представлений профсоюзных инспекторов труда об устранении выявленных нарушений требований охраны труда;

- другие документы по усмотрению комиссии.

     На основании собранных материалов расследования комиссия устанавливает обязательства и причины несчастного случая, а также лиц допустивших нарушения требований охраны труда, вырабатывает предложения по устранению выявленных нарушений, причин несчастного случая и предупреждению аналогичных несчастных случаев, определяет, были ли действия (бездействия) пострадавшего в момент несчастного случая обусловлены трудовыми отношениями с работодателем либо участием в его производственной деятельности, в необходимых случаях решает вопрос о том, каким работодателем осуществляется учёт несчастного случая, квалифицирует несчастный случай как несчастный случай на производстве или как несчастный случай, нее связанный с производством.
Порядок оформления материалов расследования тяжёлого несчастного случая.

     По каждому несчастному случаю, квалифицированному по результатам расследования как несчастный случай на производстве и повлекшему за собой необходимость перевода пострадавшего в соответствии с медицинским заключением, выданным в порядке, установленном федеральными законами и иными нормативными правовыми актами РФ, на другую работу, потерю им трудоспособности на срок не менее одного дня либо смерть пострадавшего, оформляется акт несчастном случае на производстве по установленной форме в двух экземплярах, обладающих равной юридической силой, на русском языке либо на русском языке и государственном языке республики, входящей в состав Российской Федерации.
При групповом несчастном случае на производстве акт о несчастном случае на производстве составляется на каждого пострадавшего отдельно.

При несчастном случае на производстве с застрахованным составляется дополнительный экземпляр акта о несчастном случае на производстве.

В акте о несчастном случае на производстве должны быть подробно изложены обстоятельства  и причины несчастного случая, а также указаны лица, допустившие нарушения требований охраны труда. В случае установления факта грубой неосторожности застрахованного, содействовавшей возникновению вреда или увеличению вреда, причинённого его здоровью, в акте указывается степень вины застрахованного в процентах, установленная по результатам расследования несчастного случая на производстве.
     После завершения расследования акт о несчастном случае на производстве подписывается всеми лицами, проводившими расследование, утверждается работодателем (его представителем) и заверяется печатью.

     Работодатель (его представитель) в трёхдневный срок после завершения расследования несчастного случая на производстве обязан выдать один экземпляр утверждённого им акта о несчастном случае на производстве пострадавшему (его законному представителю или иному доверенному лицу), а при несчастном случае на производстве со смертельным исходом – лицам, состоявшим на иждивении погибшего, либо лицам, состоявшим с ним в близком родстве или свойстве (их законному представителю или иному доверенному лицу), по их требованию. Второй экземпляр указанного акта вместе с материалами расследования хранится в течении 45 лет работодателем (его представителем), осуществляющим по решению комиссии учёт данного несчастного случая на производстве. При страховых случаях третий экземпляр акта о несчастном случае на производстве и копии материалов расследования работодатель (его представитель) в трёхдневный срок после завершения расследования несчастного случая на производстве направляет в исполнительный орган страховщика (по месту регистрации работодателя в качестве страхователя).
     При несчастном случае на производстве, происшедшем с лицом, направленным для выполнения работы к другому работодателю и участвовавшем в его производственной деятельности, работодатель (его представитель), у которого произошёл несчастный случай, направляет копию акта о несчастном случае на производстве и копии материалов расследования по месту основной работы (учёбы, службы) пострадавшего.

     По результатам расследования несчастного случая, квалифицированного как несчастный случай, не связанный с производством, в том числе группового несчастного случая, тяжёлого несчастного случая или несчастного случая со смертельным исходом, комиссия составляет акт о расследовании соответствующего несчастного случая по установленной форме в двух экземплярах, обладающих равной юридической силой, которые подписываются всеми лицами, проводившими расследование.

     Результаты расследования несчастного случая на производстве рассматриваются работодателем(его представителем) с участием выборного органа первичной профсоюзной организации для принятия мер, направленных на предупреждение несчастных случаев на производстве.

Сроки расследования тяжёлого несчастного случая.

     В соответствии с п. 19 «Положения об особенностях расследования несчастных случаев на производстве в отдельных отраслях и организациях» сроки расследования несчастных случаев исчисляются в календарных днях, начиная со дня издания работодателем приказа об образовании комиссии по расследованию несчастного случая.

     Для расследования группового несчастного случая на производстве, тяжёлого несчастного случая со смертельным исходом срок 15 дней.
     При несчастном случае, о котором работодателю было сообщено не сразу, или случае, в результате которого  у пострадавшего нетрудоспособность наступила не сразу,- расследование проводится в течении  1 месяца со дня поступления заявления.
     Если в результате расследования несчастного случая выявляется необходимость проведения дополнительной проверки, то сроки расследования могут быть продлены председателем комиссии не более чем на 15 дней. Если в эти сроки расследование провести не удаётся, то сроки могут быть увеличены на то время, которое называют организации или органы, принимавшие участие в расследовании.

Участие в расследовании несчастного случая потерпевшего или его представителя.

     По требованию пострадавшего или в случае смерти пострадавшего по требованию лиц, состоявших на иждивении пострадавшего, либо лиц, состоявшим с ним в близком родстве или свойстве, в расследовании несчастного случая может также принимать участие их законный представитель или иное доверенное лицо. В случае, когда законный представитель или иное доверенное лицо не участвует в расследовании, работодатель (его представитель) либо председатель комиссии обязан по требованию законного представителя или иного доверенного лица ознакомить его с материалами расследования.
Доверенное лицо пострадавшего участвует в расследовании несчастного случая на производстве в качестве полноправного члена комиссии. Доверенным лицом может быть член семьи, адвокат и любое другое лицо, имеющее доверенность от пострадавшего (либо его семьи в случае смерти пострадавшего), заверенную по установленной форме в нотариальной конторе или работодателем в присутствии пострадавшего).
Случаи, когда государственный инспектор труда самостоятельно проводит расследование несчастного случая.
     Государственный инспектор труда при выявлении сокрытого несчастного случая, поступлении жалобы, заявления, иного обращения пострадавшего (его законного представителя или иного доверенного лица), лица, состоявшего на иждивении погибшего в результате несчастного случая, либо лица, состоявшего с ним в близком родстве, о несогласии их с выводами комиссии по расследованию несчастного случая, а также при получении сведений, объективно свидетельствующих о нарушении порядка расследования, проводит дополнительное расследование несчастного случая независимо от срока давности несчастного случая. 
По результатам дополнительного расследования государственный инспектор составляет заключение и, если необходимо, работодатель составляет новый акт о несчастном случае.

Тяжёлые несчастные случаи и несчастные случаи со смертельным исходом, происшедшие с лицами, выполнявшими работу на основе договора гражданско-правового характера, расследуется в установленном порядке государственными инспекторами труда на основании заявления пострадавшего, членов его семьи, а также иных лиц, уполномоченных пострадавшим (членами семьи) представлять его интересы в ходе расследования несчастного случая, полномочия которых подтверждены в установленном порядке. При необходимости к расследованию таких несчастных случаев могут привлекаться представители соответствующего исполнительного органа ФСС РФ и других заинтересованных органов.
В случаях изменения формы собственности (собственника имущества) организации без сохранения (установления) правопреемственности либо ликвидации организации в порядке и на условиях, установленных законодательством, расследование несчастных случаев проводится по заявлению пострадавшего или его доверенных лиц государственными инспекторами труда с участием представителей соответствующего исполнительного органа страховщика (по месту регистрации прежнего страхователя) и территориального объединения организации профсоюзов.

Несчастные случаи не связанные с производством.

В ст. 229.2 Трудового кодекса РФ рассматриваются случаи, которые подлежа расследованию, но квалифицируются как несчастные случаи, не связанные с производством, это:
- смерть в следствии общего заболевания или самоубийства, подтвержденная в установленном порядке соответственно медицинской организацией, органами следствия или судом;

- смерть или повреждение здоровья, единственной причиной которых явилось по заключению медицинской организации алкогольное, наркотическое или иное токсическое опьянение (отравление) пострадавшего, не связанное с нарушениями технологического процесса, в котором используются технические спирты, ароматические, наркотические и иные токсические вещества;

- несчастный случай, происшедший при совершении пострадавшим действий (бездействий), квалифицированных правоохранительными органами как уголовно наказуемое деяние.
