В КАДАСТРОВОЙ ПАЛАТЕ ПО ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ВЕДЕТСЯ РАБОТА В СФЕРЕ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ КОРРУПЦИИ
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В филиале Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Челябинской области разработан комплекс антикоррупционных мер, направленных на предупреждение коррупционных проявлений. О мероприятиях, проводимых учреждением в сфере противодействия коррупции, рассказывает начальник отдела кадров Светлана Кульпина.

Действует ли в Кадастровой палате по Челябинской области «телефон доверия»

Сообщения о возможных фактах коррупционных проявлений принимаются по круглосуточному телефону 8 (351) 728-63-16.

Куда можно направить жалобу о фактах коррупционного поведения со стороны работников Кадастровой палаты по Челябинской области

Жалобу можно направить в письменном виде почтовым отправлением по адресу 454081, г. Челябинск,1-й участок ЧЭМК, д. 1.

Возможно ли отправить сообщение через Интернет

Да, конечно, соответствующее обращение можно написать на официальном сайте (www.kadastr.ru, регион – Челябинская область) в разделе «Обратная связь – Противодействие коррупции». Или отправить письмо на единый адрес электронной почты, предназначенный для получения сообщений о фактах коррупции.

Какими еще способами можно направить обращение о коррупционных действиях

Во всех пунктах приема и выдачи документов Кадастровой палаты по Челябинской области размещены книги жалоб и предложений, которые также служат формой обратной связи с заявителями.

Какая проводится работа с сотрудниками Кадастровой палаты по Челябинской области

Для сотрудников учреждения регулярно организуются разъяснительные семинары и консультации по законодательству Российской Федерации в сфере противодействия коррупции.
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