Минэкономразвития начинает отбор банков для предоставления им субсидий на возмещение недополученных доходов по кредитам, выданным в 2017 году субъектам МСП по льготной ставке

Министерство экономического развития РФ с 17 июня 2017 года открывает отбор российских кредитных организаций в качестве уполномоченных банков на получение субсидии из федерального бюджета на возмещение недополученных ими доходов по кредитам, выданным в 2017 году субъектам малого и среднего предпринимательства по льготной ставке.
Заявки на участие в конкурсе принимаются до 26 июня 2017 года.
В составе конкурсной заявки должны быть представлены документы в соответствии с постановлением Правительства от 3 июня 2017 г. № 674.
Адрес подачи заявок: 115324, Москва, Овчинниковская наб., д.18/1, Министерство экономического развития Российской Федерации, Департамент развития малого и среднего предпринимательства и конкуренции.
За дополнительной информацией можно обратиться по телефону +7 (495) 951-55-06 и электронной почте: ShaposhnikovaET@economy.gov.ru, BaujerTA@economy.gov.ru, TunyaevaEB@economy.gov.ru.
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