Протокол
Публичных слушаний на тему «Утверждение проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта реконструкция автомобильной дороги Кунашак-Усть Багаряк Кунашакского муниципального района Челябинской области».
01.06.2021 г.                                                                                           с. Кунашак
Присутствовали: 13 человек
Повестка дня
1. Выборы председателя и секретаря слушаний.
2. Обсуждение проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта реконструкция автомобильной дороги Кунашак-Усть Багаряк Кунашакского муниципального района Челябинской области».
По первому вопросу слушания: 
Решили: 
Избрать председателем публичных слушаний: заместителя Главы района по ЖКХ, строительству и инженерной инфраструктуре администрации района – Руководителя Управления ЖКХСиЭ Мухарамова Р.Я., секретарем: начальника отдела архитектуры и градостроительства Хабибуллину Ф.Р.
Голосовали: «за» - 13 человек, «против» - нет, «воздержались» - нет.
По второму вопросу слушания:
[bookmark: _GoBack]Мухарамов Р.Я пояснил, что Постановлением Главы района №554 от 27.04.2021 г. О назначении публичных слушаний на тему «Утверждение проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта реконструкция автомобильной дороги Кунашак-Усть Багаряк Кунашакского муниципального района Челябинской области» назначено проведение публичных слушаний на 01.06.2021 г., в 17:00 часов по адресу: с.Кунашак ул.Ленина д.103 (Актовый зал).
Замечаний и предложений в период публичных слушаний не поступало. Поступила рекомендация: утвердить проект планировки и проект межевания территории линейного объекта. 
Проект планировки и проект межевания территории линейного объекта был разработан ООО «Строительная геодезия» по заказу Министерства строительства дорожного хозяйства и транспорта Челябинской области. 
Мухарамов Р.Я предложил считать публичные слушания состоявшимися. Пояснил, что необходимо подготовить заключение по результатам публичных слушаний. Данное заключение совместно с проектом планировки и проектом межевания территории линейного объекта  реконструкция автомобильной дороги Кунашак-Усть Багаряк Кунашакского муниципального района Челябинской области необходимо направить Главе Кунашакского района.

Решено:
- Считать публичные слушания состоявшимися. 
- Принять проект планировки и проект межевания территории линейного объекта  реконструкция, автомобильной дороги Кунашак-Усть Багаряк Кунашакского муниципального района Челябинской области.
Голосовали: «за» - 13 человек, «против» - нет, «воздержались» - нет.


Председатель комиссии                                                              Мухарамов Р.Я.
Секретарь комиссии                                                                   Хабибуллина Ф.Р.







