ПРОТОКОЛ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства (реконструкции) объектов. 
12.02.2024                                                                                                  с. Кунашак                                                                                                                      
                                                                                                                        
           Основание для проведения общественных обсуждений:
	           Общественные обсуждения  проводятся в соответствии с положениями Конституции Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 4 Особенностей подготовки, согласования, утверждения, продления сроков действия документации по планировке территории, градостроительных планов земельных участков, выдачи разрешений на строительство объектов капитального строительства, разрешений  на ввод в эксплуатацию, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 02.04.2022 № 575, ст. 39-40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Положением о публичных слушаниях в Кунашакском муниципальном районе от 29.05.2013 г. № 53, утвержденного решением Собрания депутатов (в редакции решения Собрания депутатов Кунашакского муниципального района от 25.10.2022 № 64), Уставом  Кунашакского муниципального района, Постановлением Главы Кунашакского муниципального района от 26.01.2024 г. №99 «О проведении общественных обсуждений». 

Основание для проведения общественных обсуждений: общественные обсуждения проводятся в соответствии с положениями:
– Конституции Российской Федерации;
– Федерального закона от 06.10.2003 года N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
– Устава Кунашакского муниципального района;
– Постановления Администрации Кунашакского муниципального района от 26.01.2024 года N 99 «О проведении общественных обсуждений».
Организатор общественных обсуждений: Администрация Кунашакского муниципального района.
Срок проведения общественных обсуждений: с 26.01.2024 года           по 08.02.2024 года.
С целью информирования жителей Постановление о назначении настоящих общественных обсуждений было размещено на официальном сайте Администрации Кунашакского муниципального района в разделах «Новости» и «Градостроительство», в Кунашакской районной газете «Знамя труда».
Уведомление о проведении публичных обсуждений размещалось 26.01.2024 года на официальном сайте Администрации Кунашакского муниципального района в разделах «Новости» и «Градостроительство», на официальных сайтах администрации сельских поселений Кунашакского муниципального района, в Кунашакской районной газете «Знамя труда».
За период с 26.01.2024 года по 08.02.2024 года предложений и замечаний по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства не поступило.
Замечания и предложения принимались в период с 26.01.2024 года по 08.02.2024 года:
– с официального сайта Администрации района в сети Интернет (эл.почта: arсhkun74@mail.ru) – предложений и замечаний не поступило;
(количество предложений и замечаний)
– в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений – предложений и замечаний не поступило;
(количество предложений и замечаний)
– в здании по адресу: с. Кунашак, ул. Ленина, д. 103, каб. 5, в котором расположен отдел архитектуры и градостроительства Администрации Кунашакского муниципального района Челябинской области –       предложений и замечаний не поступило;
(количество предложений и замечаний)
[bookmark: _GoBack]– записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проектов, подлежащих рассмотрению на общественных обсуждениях –   предложений и замечаний не поступило.
(количество предложений и замечаний)






Председатель общественных обсуждений 			   Хабибуллина Ф.Р. 

