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КОНТРОЛЬНО-РЕВИЗИОННАЯ КОМИССИЯ

КУНАШАКСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ


456730, с. Кунашак, ул. Ленина, 103; krkkunashak@yandex.ru; Телефон (8-35148) 2-01-70
Отчет № 06-24
по результатам проверки  соблюдения законности и результативности (эффективности и экономности)  использования средств  при исполнении бюджета 

05.11.2024 года                                                                                       с. Кунашак

         1.Основание для проведения проверки: план работы   КРК  на 2024 год,  программа контрольного мероприятия, утвержденная распоряжением КРК от  23.09.2024г № 15. 
2.Объект проверки: Администрация Муниципального образования «Кунашакское сельское поселение» (далее – Администрация поселения).
3.Проверяемый период:  2023 год и 9 месяцев   2024 года.
         4. Цель проверки: Целевое и эффективное использование бюджетных средств, соблюдений требований законодательства Российской Федерации.

         5. Срок проведения проверки: Проверка проведена в срок с 01.10.2024 года по 28.10.2024 года.
Должностные лица на проведение проверки:

- Председатель КРК Юсупова В.Р.,

- инспектор КРК Гайсина Ф.С.,

- исполняющий обязанности руководителя Контрольного управления администрации Кунашакского муниципального района Сухарева С.Б.
В ходе проверки  деятельности Администрации Кунашакского сельского поселения  выявлены факты:
 -В нарушение п.140,141  Приказа Минфина России от 06.12.2010 N 162н (ред.      от 28.10.2020) "Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению"    Кунашакским  сельским поселением не ведется учет бюджетных и денежных обязательств.  
- Распоряжением от 17.05.2023 № 59 Глава поселения выписал себе премию в размере  одного должностного оклада, выплаты премий Главе поселения производятся только на основании решений Совета депутатов о выплате премии, премия в сумме 9749,00 руб. подлежит возврату в бюджет поселения.
  -В результате проверки договоров гражданско-правого характера администрацией Кунашакского сельского поселения установлено, что в нарушение п. 2 ч.2 статьи 26 Устава Кунашакского сельского поселения Глава поселения не исполняет свои полномочия по обеспечению на территории сельского поселения исполнения федеральных законов, в том числе:
- Все договора подряда имеют признаки трудового договора;

- Нецелевое использование средств;

- Договора подряда заключаются в нарушение  Закона № 25-ФЗ о муниципальной службе, Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» на муниципальные должности,  к тому же еще отнесенные к коррупционно-опасным, имеются случаи заключения договора на муниципальную должность с физическим лицом, зарегистрированным в качестве индивидуального предпринимателя;

-Договора подряда заключаются в нарушение Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» преимущественно с родственниками депутатов и сотрудников Администрации сельского поселения, 

         Имеются факты превышения Главой поселения своих полномочий при заключении договоров подряда. 
          По результатам контрольного мероприятия Главе Кунашакского сельского поселения направлено представление для устранения  недостатков и нарушений, исполнение которого находится на контроле КРК.
Отчет рассмотрен на рабочей комиссии по рассмотрению результатов контрольных проверок, комиссией принято решение о передаче материалов контрольной проверки в правоохранительные органы.

Председатель                                                                                 В.Р. Юсупова

