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АДМИНИСТРАЦИЯ КУНАШАКСКОГО

 МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

	456730, с.Кунашак, ул. Ленина, 103 Тел. (35148) 2-81-02, факс 2-82-75 E-mail: kunashak@gov74.ru


ОТЧЕТ

по программе «Противодействие коррупции на территории Кунашакского муниципального района на 2020-2022 годы»

за 6 месяцев  2021 г.

В рамках выполнения Программы противодействия коррупции на территории Кунашакского муниципального района на 2020-2022 годы (далее - Программа) за 6 месяцев 2021 г.  проведена следующая работа: 

1)  в части выполнения мероприятий по совершенствованию нормативного правового и методического обеспечения противодействия коррупции

Администрацией Кунашакского муниципального района ведется мониторинг законодательства, регулирующего правоотношения в сфере противодействия коррупции в целях выявления нормативных актов требующих приведения их в соответствие с действующим законодательством.

Структурным подразделениям администрации района,  функциональным (отраслевым органам) администрации района, органам местного самоуправления  Кунашакского муниципального района,  органам  местного самоуправления сельских поселений района  оказывается методическая помощь в подготовке проектов правовых актов, регулирующих вопросы противодействия коррупции.

Правовым управлением администрации района за 1-2 квартал 2020 г. проведено 62 экспертизы проектов нормативных правовых актов. 

Ведется реестр нормативных правовых актов - всего принято Администрацией района  нормативных правовых актов - 43, Собранием депутатов района - 19. 

За 1-2 квартал 2021 г. принято 5 административных регламентов.

2)  в части выполнения мероприятий, направленных на искоренение причин коррупции, факторов, способствующих коррупции, профилактику коррупции

Администрацией района проводится анализ заявлений и обращений граждан, поступающих в органы муниципальной власти, а также результатов их рассмотрения на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих, а также причинах и условиях, способствовавших появлению таких фактов.

За 1-2 квартал 2021 г. в Администрацию Кунашакского муниципального района поступило 209  обращений граждан, информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих не поступало.

Органами местного самоуправления района проводится анализ практики рассмотрения органами местного самоуправления представлений надзорных органов о несоответствии принятых нормативно-правовых актов законодательству  Российской Федерации и наличии в них коррупциогенных факторов.


Органами местного самоуправления района анализируется практика рассмотрения представлений (протестов, требований и другого) надзорных органов о принятии мер по устранению обстоятельств, способствующих совершению коррупционных правонарушений и преступлений.

Так в 1-2 квартале 2021 поступило 2 представления прокуратуры Кунашакского муниципального района об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и противодействия коррупции.  1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Кадровыми службами органов местного самоуправления, функциональных (отраслевых) органов администрации района  муниципальным служащим и гражданам, претендующим на замещение должности муниципальной службы, оказывается консультативная помощь по вопросам противодействия коррупции.

3) в части выполнения мероприятий, направленных на повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления

Администрацией Кунашакского муниципального района оказывается методическое и организационное обеспечение деятельности Комиссии по противодействию коррупции на территории района.

Так в 1-2 квартал 2021 г. проведено 2 заседания комиссии, на котором рассмотрены 7 вопросов. 

Кадровыми службами органов местного самоуправления, функциональных (отраслевых) органов администрации района  проводится оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации органами местного самоуправления соответствующих муниципальных функций,  вносятся уточнения в Перечень должностей муниципальной службы, замещение которых связано с коррупционными рисками. Принимаются  меры по повышению эффективности контроля за соблюдением лицами, замещающими должности муниципальной службы, требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов, путем актуализации сведений в отношении муниципальных служащих.


В марте 2021 г. главам сельских поселений, руководителям функциональных (отраслевых) органов администрации района, руководителям органов местного самоуправления направлены разъяснительные письма об усилении контроля за деятельностью муниципальных служащих и своевременному принятию мер по урегулированию конфликта интересов.

Во исполнение норм законодательства о противодействии коррупции, Методических рекомендаций по разработке и принятию организациями мер по предупреждению и противодействию коррупции, разработанных Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации Постановлением Администрации Кунашакского муниципального района от 19.01.2021 г.№40 утверждено типовое положение об антикоррупционной политике. Так в  январе-феврале 2021 во всех функциональных отраслевых органах администрации района, подведомственных  муниципальных учреждениях приняты Положения об аникторрупционной политике, все работники под роспись ознакомлены с данными положениями.

Постановлением Администрации Кунашакского муниципального района от 19.01.2021 г.№41 утверждено типовое положение о  порядке   уведомления работодателя  о фактах обращения  в целях  склонения  к совершению коррупционных правонарушений.

Так в  январе-феврале 2021 во всех функциональных отраслевых органах администрации района, подведомственных  муниципальных учреждениях приняты порядки  уведомления работодателя  о фактах обращения  в целях  склонения  к совершению коррупционных правонарушений, все работники под роспись ознакомлены с данными положениями.
Контрольным управлением проведено 2 обучения в рамках 44-ФЗ Закона о контрактной системе от 13.05.2021 года «Управление государственными и муниципальными закупками» с участием 20 человек и 16.06.2021 года «Типичные нарушения в сфере бухгалтерского учета и Закона о контрактной системе» с участием 70 человек.

4) в части выполнения мероприятий, направленных на исключение фактов проявления коррупции при расходовании бюджетных средств и использовании муниципального имущества

Контрольно-ревизионной комиссией района проводятся плановые и внеплановые проверки по направлению внешнего финансового контроля  муниципального финансового контроля, контроль за исполнением районного бюджета.

Так за 1-2 квартал 2021 г. Контрольно-ревизионной комиссией района проведены следующие контрольные мероприятия:

1) Соблюдение законности и результативности(эффективности и экономности) использования средств при исполнении бюджета Халитовского сельского поселения за 2019,2020 годы.

Выявленные нарушения:

1.Неэффективное использование бюджетных средств в сумме 1398110,36 руб:

-103339,73 руб. оплата пеней и штрафов за  нарушение законодательства о налогах и сборах, законодательства о страховых взносах за счет средств бюджета;

-17809,63 руб.- перерасход ГСМ 

-1254667-завышение налоговой базы по земельному налогу, за счет включения непроизведенных активов имущества казны и за счет завышения кадастровой стоимости;

-22294- нарушения в выплате заработной платы

2. Нарушение требований законодательства Российской Федерации о бухгалтерском о ведении бухгалтерского учета;

- приобретались продукты питания, сувениры,  без распоряжения главы поселения, отсутствует смета расходов на проведение мероприятий, списки с указанием количественного состава участников мероприятий;

- маркированные конверты не учитывались как денежные документы и не хранились в кассе;

-при выдаче материальных запасов на нужды учреждения не оформляется ведомость материальных ценностей на нужды учреждения, не всегда оформляются акты на списание материальных ценностей;

-выявлена недостача материальных запасов;

-в проверяемом периоде перед составлением годовой бюджетной отчетности не проводилась инвентаризация.

3. Нарушения установленных процедур и требования законодательства Российской федерации.

-не разработан порядок формирования и ведения Реестра муниципального имущества;

-размеры должностных окладов конкретно по каждому работнику не утверждены НПА;

- не принят нормативный акт по обоснованию авансовых платежей;

- не отражены записи по принятым бюджетным обязательствам;

- многочисленные исправления при оформлении первичных документов;

-несвоевременно и неверно отражались данные первичных документов в регистрах бухгалтерского учета;

По проверке вынесено представление для устранения причин, способствующих возникновению нарушения, главному бухгалтеру  объявлено замечание (распоряжение  Главы Халитовского сельского поселения от 12.03.2021г № 14), поселением проведена инвентаризация активов (распоряжение от 26.03.21г. № 16),  разрабатывается план мероприятий для устранения нарушений и недопущения впредь.

Управлением имущественных и земельных отношений администрации района проводятся проверки использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, в том числе переданного в аренду, хозяйственное ведение или оперативное управление.

Так, за 2021 года заключено 0 договоров аренды имущества, 10 – дополнительных соглашений по договорам хозяйственного ведения, 69 дополнительных соглашений по договорам оперативного управления, 4 договоров оперативного управления, договоров безвозмездного пользования - 20.

Ведётся осуществление контроля при проведении конкурсов и аукционов по продаже имущества, находящегося в муниципальной  собственности, в том числе земельных участков, где заключено договоров аренды 39, проведено 10 аукционов по продаже земельных участков и права на заключение договоров аренды. Заключено договоров купли-продажи 64, продано участков на сумму 7 020 702 рублей, из них на аукционе реализовано 33 земельных участков на сумму 6 289 160 рублей. Расторгнуто договоров аренды 26, многодетным семьям предоставлены в собственность 1 земельный участок. 

За 2021 год проведено 4 аукциона по продаже имущества, находящегося в муниципальной собственности. В реестр муниципального имущества внесено 1 959 объектов на общую сумму 59 189 472 рублей 62 копеек, исключено из реестра 43 объектов на сумму 11 682 779 рублей 13 копеек.

Контрольным управлением администрации района осуществляется  контроль в отношении заказчиков при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд.

Так в 1-2 квартале 2021 г. Контрольным управлением администрации района проведено 2  проверки:

1) Плановая проверка МУ «Управление по физической культуре и спорту администрации Кунашакского муниципального района». Нарушения при списании ГСМ, оформлении основных средств акт будет рассматриваться в апреле 2021 года.

2) Внеплановая проверка  образовательных учреждений (25 учреждений) выявлена недостача в сумме  – 9412,78 рублей, излишки на сумму 8233,65 рублей. 

3) Плановая проверка МБОУ «Тахталымская СОШ».  Выявлены нарушения Закона о контрактной системе. Акт находится на рассмотрении.

4) Внеплановая проверка МУП «АПБ.  Выявлены нарушения ФЗ № 402–ФЗ «О бухгалтерском учете». Акт рассмотрен, назначена повторная проверка.
5) Внеплановая проверка МУП «КунашакСпецТранс». Выявлены нарушения ФЗ № 402–ФЗ «О бухгалтерском учете». Акт находится на рассмотрении.

6) Внеплановая проверка МУП «АПБ.  Выявлены нарушения ФЗ № 402–ФЗ «О бухгалтерском учете». Материалы направлен в правоохранительные органы.
7) Внеплановая проверка МУП «Балык». Выявлены нарушения ФЗ № 402–ФЗ «О бухгалтерском учете». Акт находится на рассмотрении.

В 1-2 квартале 2021 года в Управлении образования администрации района  в целях недопущения нарушений действующего законодательства РФ в деятельности дошкольных образовательных организаций Кунашакского муниципального района, на основании распоряжения Администрации Кунашакского муниципального района от 22.01.2021г. №16-р «О проведении внеплановых проверок в дошкольных образовательных организациях Кунашакского муниципального района» были проведены внеплановые проверки в образовательных организациях, реализующих программы дошкольного образования по вопросам соблюдения прав несовершеннолетних на получение дошкольного образования: МКОУ «СОШ пос. Муслюмово ж-д. ст.», МКОУ «Курмановская СОШ», МБОУ «Тахталымская СОШ», МКОУ «Урукульская СОШ», МКОУ «Куяшская СОШ», МКОУ «Усть-Багарякская СОШ», МКОУ «Новобуринская СОШ», МКОУ «Буринская СОШ», МКОУ «Саринская СОШ», МКОУ «Тюляковская ООШ», МКОУ «Карагайкульская ООШ», МКОУ «Ибрагимовская ООШ», МКОУ «Кулужбаевская ООШ», МКОУ «Курмановская ООШ», МОУ «Маякская ООШ», МОУ «Борисовская ООШ», МОУ «Аминевская ООШ», МКДОУ «ЦРР-д/с «Теремок» с. Кунашак, МКДОУ «Д/с «Березка» с. Кунашак, МДОУ «Д/с «Миляш» с. Кунашак, МКДОУ «Д/с «Родничок» с. Сары, МКДОУ «ЦРР – д/с» с.Новобурино, МКДОУ «Д/с «Улыбка» п. Дружный, МКДОУ «Д/с «Лесная сказка» с. Большой Куяш, МКДОУ «Д/с «Чебурашка» с. Халитово.
В целях реализации плана Управления образования проведены плановые проверки организации питания в: МБОУ "Куяшская СОШ" (место осуществления образовательной деятельности д. Караболка), МКОУ «СОШ пос.Муслюмово ж-д. ст.» (место осуществления образовательной деятельности садик №34, д. Султаново), МБОУ "Тахталымская СОШ" (место осуществления ст. Тахталым, д. Казакбаева,  д. Кунакбаева), МБОУ «Урукульская СОШ» (филиал д. Султанаева), МОУ "Аминевская ООШ", МОУ "Маякская ООШ", МКОУ «Кулужбаевская ООШ», МКОУ "Новобуринская СОШ" (место осуществления образовательной деятельности п. Трудовой), МКОУ «Саринская СОШ» (место осуществления образовательной деятельности д. Каинкуль), МБОУ "Усть-Багарякская СОШ" (место осуществления образовательной деятельности д/с "Ромашка"), МОУ "Борисовская ООШ", МКДОУ  «Д/с "Чебурашка" с. Халитово, МКДОУ  «Д/с  "Родничок" с. Сары, МКДОУ  «Д/с  "Улыбка" п. Дружный,  МКДОУ  «Д/с "Теремок" с. Кунашак, МКДОУ  "ЦРР-Д/С» с. Новобурино, МКДОУ  «Д/с  "Березка" с. Кунашак,  МКДОУ  «Д/с " Березка" (место осуществления образовательной деятельности  п. Лесной», МКДОУ  «Д/с  "Лесная сказка" д. Голубинка, МКДОУ  «Д/с "Миляш" с. Кунашак, МКДОУ  «Д/с "Чебурашка" с. Халитово, МКОУ "Новобуринская СОШ", МКОУ "Кунашакская СОШ", МКОУ "Урукульская СОШ", МБОУ "Тахталымская СОШ"
По итогам проверки составлены справки, по выявленным нарушениям руководители образовательных организаций привлечены к дисциплинарной ответственности, выявленные недостачи возмещаются. 

5) в части выполнения мероприятий, направленных на совершенствование муниципальной службы, а также усиление контроля за деятельностью муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений района

Администрацией района осуществляется методическое и организационное обеспечение деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.

Кадровыми службами органов местного самоуправления осуществляется контроль за соблюдением лицами, замещающими муниципальные должности, должности муниципальной службы, требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов, в том числе за привлечением таких лиц к ответственности в случае несоблюдения указанных требований

За 1-2 квартал 2021 Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов проведено 3 заседания, рассмотрено 34 обращений. 3 должностных  лица привлечено к дисциплинарной ответственности. 
В апреле 2021 г. сельскими поселениями входящими в состав Кунашакского муниципального района заключены соглашения о передаче полномочий муниципальному району по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в части рассмотрения вопросов Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
Кадровыми службами органов местного самоуправления обеспечено  введения специального программного обеспечения "Справки БК" для заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, претендующими на замещение должностей или замещающими должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей.
По итогам «декларационной кампании 2021 года» 110 лицами, замещающими муниципальные должности, Губернатору Челябинской области представлено 39 справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, 82 – уведомлений об отсутствии об отсутствии сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 г. № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»,  104 муниципальными служащими, замещающими коррупционно-опасные должности – 187 справок,   39 руководителем подведомственных  учреждений - 48 справок. Лицами, ответственными за профилактику коррупционных и иных правонарушений проведен анализ представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. По имеющимся отклонениям представлены письменные пояснения, оснований для проведения проверок не выявлено. 

Ведется  проверка достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы.

Так в 1-2 квартале  2021 проведены проверки, по 16 гражданам, претендующим на замещение должностей муниципальной службы, в части  достоверности документов об образовании и сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей  муниципальной службы путем направления запросов в учебные заведения, налоговые, регистрирующие и правоохранительные органы.

Ведется контроль за соблюдением ограничений и запретов на муниципальной службе путем проведения соответствующих проверок. 

Так в 1-2 квартале 2021 г. выявлен 1 случай несоблюдения муниципальными служащими требований законодательства противодействии коррупции. Муниципальный служащий привлечен к дисциплинарной ответственности. 

Кадровыми службами органов местного самоуправления осуществляется контроль за расходами лиц, замещающих должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

В марте  2021 г. проведен семинар-совещание по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими и лицами, замещающими муниципальные должности в 2021 г.

В марте 2021 г.  кадровой службой администрации района  в целях повышения качества и своевременности представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  муниципальными служащими, оказания консультативной помощи органам местного самоуправления,  по утвержденному распоряжением главы района от 15.02.2021 г.№66-р графику,  проведен  предварительный анализ качества заполнения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера всех муниципальных служащих Кунашакского муниципального района. 

Специалисты ответственные за профилактику коррупционных правонарушений органов местного самоуправления района, сельских поселений  в феврале 2021 года приняли участие в семинарах проведенных Управлением государственной службы  и противодействия коррупции Правительства Челябинской области. 

Кадровыми службами  органов местного самоуправления района, сельских поселений  проводятся ознакомления  муниципальных служащих, лиц замещающих муниципальные должности с методическими рекомендациями Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации в части,  касающейся  соблюдения обязанностей, запретов и ограничений при выполнении служебной деятельности. 

В  феврале- марте 2021 года все муниципальные служащие района, лица, замещающие муниципальные должности, ознакомлены с методическими рекомендациями Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации  по вопросам представления сведений о доходах,  расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2021 году (за отчетный 2020 год). 

В январе 2021 г. в целях обеспечения соблюдения антикоррупционного законодательства в части реализации Федерального закона от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами» главам сельских поселений, руководителям функциональных (отраслевых) органов администрации района, руководителям органов местного самоуправления ознакомлены  с  Методическими рекомендациями о взаимодействии с компетентными органами и организациями иностранных государств при проведении проверок соблюдения ограничений, запретов и требований, установленных в целях противодействия коррупции, разработанными Генеральной прокуратурой Российской Федерации.

Постановлением Администрации Кунашакского муниципального района от  05.02.2021 г.№155 утверждены Правила представления лицом, поступающим на работу на должность руководителя муниципального учреждения, а также руководителем муниципального учреждения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей.  В феврале- марте 2021 г. все руководители подведомственных учреждений ознакомлен под роспись с данным Постановлением. 
В апреле 2021 г. с муниципальными служащими, руководителями подведомственных учреждений с участием правоохранительных органов   проведено семинар – совещание по вопросам склонения к совершению коррупционных правонарушений. 

В апреле лица, ответственные за профилактику коррупционных правонарушений ознакомлены с Письмом Министерства  труда и социальной защиты РФ №26-6/10/В-24623 от 19.04.2021 г.

В мае 2021 г. лица, ответственные за профилактику коррупционных правонарушений ознакомлены с актуальными вопросами, затрагивающими отдельные аспекты применения антикоррупционного  законодательства на муниципальном уровне и при осуществлении инвестиционной деятельности. 

6) в части выполнения мероприятий, направленных на повышение доступности населению информации, о деятельности органов местного самоуправления в сфере противодействия коррупции
В зданиях и помещениях, занимаемых отраслевыми (функциональными) органами и Администрацией района, а также подведомственными учреждениями, материалов размещены плакаты «Противодействие коррупции» антикоррупционной направленности.
Администрацией района разработаны и изданы памятки  «Что каждому нужно знать о коррупции», «Памятка о реализации норм законодательства по уведомлению о фактах склонения муниципальных служащих к совершению коррупционных правонарушений».
В Администрации Кунашакского муниципального района ведется работа «Прямой линии» с гражданами по вопросам антикоррупционного просвещения, отнесенным к деятельности администрации района. Данная информация размещена на официальном сайте Кунашакского муниципального района www.kunashak.ru, в разделе «Противодействие коррупции».

В целях  повышения доступности населению информации о деятельности органов местного самоуправления в сфере противодействия коррупции, в средствах массовой информации и на официальном  сайте района  ведется работа по освещению хода реализации мероприятий по противодействию коррупции. В районной газете «Знамя труда» ведется  рубрика «Противодействие коррупции».

Ведется постоянная работа по своевременному размещению и поддержанию в актуальном состоянии раздела «Противодействие коррупции» на официальном сайте администрации Кунашакского муниципального района.  
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