О Т Ч Е Т 

о работе Контрольно-ревизионной комиссии Кунашакского муниципального района  за 2012 год

Настоящий отчет подготовлен на основании статьи 19 Федерального закона от 12.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положения о Контрольно-ревизионной комиссии Кунашакского муниципального района, утвержденного решением Собранием депутатов Кунашакского муниципального района от 22.02.2012 г. №11 «Об утверждении  Положения о Контрольно-ревизионной комиссии Кунашакского муниципального района». 
1. Основные направления, итоги и особенности деятельности Контрольно-ревизионной комиссии Кунашакского муниципального района.

Контрольно-ревизионная комиссия Кунашакского муниципального района (далее - КРК) является членом Объединения  контрольно-счетных органов Челябинской области.


В 2012 году Контрольно-ревизионная комиссия  осуществляла  контрольно-ревизионную, экспертно-аналитическую, информационную и иную деятельность в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, Челябинской области, Кунашакского муниципального района, на основании плана работы, утвержденного распоряжением председателя КРК  от 30.12.2011 года № 15,  поручений главы района, председателя и депутатов Собрания депутатов. Годовой план работы на 2012 год выполнен в полном объеме, реализованы все предусмотренные мероприятия, проведено 14  контрольных мероприятий, не предусмотренных годовым планом работы.


В 2012 году деятельность Контрольно-ревизионной комиссии была направлена на: контроль  эффективности использования бюджетных средств; выявление и предотвращение  нарушений и злоупотреблений при использовании средств районного бюджета  и муниципальной собственности; предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации о размещении заказов; исполнение полномочий контрольно-счетного органа, предусмотренных бюджетным законодательством Российской Федерации, иными федеральными законами, Положением о Контрольно-ревизионной комиссии. 


Контрольные мероприятия, проведенные контрольно-счетным органом в 2012 году, осуществлялись на 3-х последовательных стадиях:

- последующего контроля исполнения районного бюджета и бюджетов сельских поселений за 2011 год;

- текущего контроля исполнения районного бюджета и бюджетов сельских поселений за 2012 год;

- предварительного контроля проекта районного бюджета и бюджетов сельских поселений на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов.


В соответствии с планом работы Контрольно-ревизионной комиссии, поручениями Собрания депутатов, главы района за 2012 год было проведено 43  контрольных мероприятия, в том числе  проведены 2 встречные проверки, 30 экспертно-аналитических мероприятий. 

Охвачено проверками: 31 объект, в том числе 10 муниципальных образований, двенадцать   главных администраторов бюджетных средств;     9  получателей бюджетных средств (в том числе: МБУЗ «Кунашакская ЦРБ», плавательный бассейн «Дельфин»,  МДОУ «Теремок», три  школы, Районный дом культуры, Детская школа искусств,  Комплексный центр). 

Ввиду специфики работы контрольно-счетного органа в отдельных учреждениях было  проведено несколько проверок, так например:


- в Администрации муниципального образования «Буринское сельское поселение»: внешняя проверка годового отчета за 2011 год, экспертиза проекта бюджета на 2013-2015 гг., внеплановая проверка исполнения Федерального закона  №94-ФЗ; 

- в Управлении образования администрации района: внешняя проверка годового отчета главного распорядителя бюджетных средств (далее – ГРБС) за 2011 год, исполнение бюджетной сметы Управления образования, четыре  проверки по образовательным учреждениям; 

- в МБУЗ «Кунашакская ЦРБ»: две проверки по поручению депутатов, внешняя проверка годовой бюджетной отчетности ГРБС и т.д.


КРК подготовлены заключения: на проект решения Собрания депутатов Кунашакского муниципального района «Об исполнении районного бюджета за 2011 год»; на проект решения Собрания депутатов Кунашакского муниципального района «О  бюджете Кунашакского муниципального района на 2013  год и плановый период 2014 - 2015 гг.».  Все предложения контрольно-счетного органа были учтены при принятии нормативных правовых актов Собрания депутатов. 


В соответствии с заключенными соглашениями о передаче Контрольно-ревизионной комиссии полномочий контрольно-счетного органа сельских поселений по осуществлению внешнего финансового контроля, в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» КРК проведено 9 экспертно-аналитических мероприятий по внешней проверке годовых  отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений и 7 экспертно-аналитических мероприятий по проверке проектов бюджетов сельских поселений на 2013-2015 гг. В нарушение условий Соглашений два сельских поселения не представили проекты бюджетов на экспертизу.


По  результатам  43 проведенных контрольных мероприятий, составлено и направлено для  работы 12 актов ревизий,  33 заключения,  12 отчетов главе района и Собранию депутатов.

  
Объем бюджетных средств, охваченных  проверками за 2012 год, составил  631,838 млн.  рублей,  в ходе проверок установлено 423 единицы нарушений  и недостатков на общую сумму  6,185 млн.  рублей, в том числе: 

1) нецелевое использование бюджетных средств 173,8  тыс. рублей (при использовании средств районного бюджета);


2) неэффективное использование бюджетных средств 5,911 млн. рублей (при использовании средств районного бюджета).


Кроме того, в соответствии с классификацией нарушений установлены также следующие виды нарушений:

 
1) нарушения законодательства РФ о  размещении заказов для муниципальных нужд на сумму 103,4 млн. руб. (из них: при использовании средств районного бюджета - 36,6 млн. руб., при использовании средств бюджетов сельских поселений  -  66,8 млн. руб.);


2) несоблюдение установленных процедур и требований бюджетного законодательства РФ при исполнении бюджетов на сумму 5,1 млн. рублей (из них: при использовании средств районного бюджета – 0,665 млн. руб., при использовании средств бюджетов сельских поселений - 4,52 млн. руб.);

3) нарушения в учете и управлении муниципальным имуществом  на сумму 19,7 млн. рублей (из них: при использовании средств районного бюджета - 15,1 млн. руб., при использовании средств бюджетов сельских поселений 4,6 млн. руб.);


4) нарушения законодательства о бухгалтерском учете и требований по составлению бюджетной отчетности на сумму 30,666 млн. рублей (из них: при использовании средств районного бюджета - 27,926 млн. руб., при использовании средств бюджетов сельских поселений - 2,7 млн. руб.).

Расшифровка вышеуказанных нарушений в разрезе учреждений представлена во втором  разделе отчета.


По результатам проведенных проверок  руководителям проверенных организаций, главам  сельских поселений направлено 46 представлений  по предотвращению и устранению выявленных недостатков и нарушений, принятию мер, по повышению эффективности использования бюджетных средств и муниципального имущества и т.п. По  ним получены  ответы либо о выполнении представлений, либо о том, что работа по ним ведется, но не завершена из-за необходимости длительного времени для их выполнения.


За неисполнение представлений контрольно-счетного органа  должностные лица и бюджетные учреждения пять раз привлекались  к административной ответственности, ими уплачено в бюджет  административных штрафов за неисполнение представлений на сумму 8,2 тыс. рублей.  


Достоверность сведений, представленных в ответах на представления, проверяется КРК при последующем контроле.


По результатам контрольных мероприятий привлечено к дисциплинарной ответственности 24 человека, к административной ответственности 8 человек, пять материалов проверок  направлено в Главное контрольное управление Челябинской области (далее - ГКУ ЧО) для привлечения  к административной ответственности, один материал проверки по запросу направлен в Прокуратуру района.


Устранено финансовых нарушений на сумму 985 тыс. руб., предотвращено бюджетных потерь на сумму  866,2 тыс. рублей.

2. Основные (типичные) нарушения и недостатки, выявленные в ходе контрольных мероприятий в разрезе учреждений (краткая расшифровка нарушений и недостатков изложенных в первом разделе).


В  Управлении образования администрации района установлены нарушения и недостатки на общую сумму 6,8 млн. рублей, в том числе: нецелевое использование бюджетных средств – 58,9 тыс. рублей (произведена неверная оплата по гражданско-правовым договорам, неверная оплата больничных, произведена выплата заработной платы сверх начисленных сумм без соответствующих оснований,  излишняя оплата подоходного налога); неэффективное использование бюджетных средств -  769,6 тыс. рублей (произведены переплаты и неположенные выплаты заработной платы,  оплата административного штрафа за нарушение требований трудового законодательства); нарушения законодательства о бухгалтерском учете и требований по составлению бюджетной отчетности на сумму 3,7 млн. руб. (в том числе произведены выплаты заработной платы без заключения дополнительных соглашений к трудовым договорам, не произведено своевременное принятие на баланс автотранспортного средства, выявлены расхождения между данными отчетности и данными Главной книги);    нарушения в учете и управлении муниципальным имуществом  на сумму 2,1 млн. рублей (выявлены нарушения учета основных средств), несоблюдение установленных процедур и требований бюджетного законодательства РФ при исполнении бюджетов на сумму 140 тыс. рублей (установлена кредиторская задолженность, принятая сверх лимитов бюджетных обязательств).


В рамках проверки Управления образования проведена встречная проверка обоснованности и правильности списания продуктов питания за ноябрь 2012 г. в МБОУ «Урукульская СОШ». По результатам проверки  установлен недостоверный учет продуктов питания, недостача, излишки продуктов питания на сумму 7,8 тыс. рублей за ноябрь 2012 года, в том числе установлено нецелевое использование бюджетных средств на сумму 4,323 тыс. рублей (недостача продуктов питания, излишнее списание порций школьного питания).

В Управлении культуры администрации района установлены нарушения и недостатки на 6,7 млн. руб., в том числе: неэффективное использование бюджетных средств - 464,1 тыс. рублей (произведены переплаты и неположенные выплаты заработной платы, излишне списан бензин);  нарушения законодательства о бухгалтерском учете и требований по составлению бюджетной отчетности на сумму 330,4 тыс. руб. (выявлены нарушения Порядка ведения кассовых операций);  нарушения в учете и управлении муниципальным имуществом  на сумму 5,9 млн. рублей (выявлены нарушения учета основных средств, в том числе документально не подтверждено выбытие основных средств).


В  МУ «Комплексный центр»  установлены нарушения и недостатки на сумму 772,9 тыс. руб., в том числе: неэффективное использование бюджетных средств - 139,7 тыс. рублей (произведены переплаты и неположенные выплаты заработной платы, произведены социальные выплаты из средств бюджета  лицам, не имеющим правовых оснований для их получения (отсутствие в актах обследования фактов пребывания граждан в трудной жизненной ситуации в двух случаях), нарушения законодательства о бухгалтерском учете и требований по составлению бюджетной отчетности на сумму 633,2 тыс. руб. (выявлены расхождения между данными отчетности и данными Главной книги, искажение бюджетной отчетности).


В МБУЗ «ЦРБ»  по поручению депутатов Собрания депутатов проведена проверка учета доходов от оказания платных медицинских услуг  и соблюдения порядка их использования. По результатам проверки установлены нарушения и недостатки на сумму 957,9  тыс. руб., в том числе: нецелевое расходование бюджетных средств (проверкой полноты оприходования денежных средств от оказания платных услуг населению в кассу  установлена  недостача на сумму 11,3 тыс. рублей, недостача погашена в ходе проверки); неэффективное использование бюджетных средств  - 64,0 тыс. рублей (завышена доля средств на оплату труда АУП, необоснованные выплаты заработной платы);  нарушения законодательства о бухгалтерском учете и требований по составлению бюджетной отчетности на сумму 882,7 тыс. руб. (произведены выплаты заработной платы без заключения дополнительных соглашений к трудовым договорам, медицинским работникам, оказывающим платные услуги, выплачена заработная плата,  нерегламентированная локальными нормативными актами, документы по оказанию услуг не приобщены к документам бухгалтерского учета и отчетности). 

Также в МБУЗ «ЦРБ»  по поручению депутатов Собрания депутатов проведена проверка наличия остатков лекарственных средств на складе  и в отделениях МБУЗ «ЦРБ» с истекшим сроком хранения, проверка наличия лицензий, сертификатов соответствия, проверка размещения заказов на поставку лекарственных средств по завышенным ценам. По результатам проверки  установлено нарушений и недостатков на общую сумму  1,2 млн. рублей, в том числе: нарушения требований №94 ФЗ на сумму 1,1 млн. рублей (не произведен расчет начальной (максимальной) цены контракта, заключены договоры на поставку одноименного товара без проведения процедур размещения заказов); неэффективное использование бюджетных средств  - 40,0 тыс. рублей (завышение цен лекарственных препаратов). Кроме того, установлено наличие сертификатов на товар с истекшим сроком хранения. Материалы по запросу направлены в Прокуратуру района.


В МДОУ «Теремок»  проверка исполнения бюджетной сметы, в рамках проверки проведена встречная проверка в Управлении образования. По результатам проверок установлены нарушения и недостатки на общую сумму 2,974 млн. рублей, в том числе нецелевое использование бюджетных средств -   99,3 тыс. рублей (неверное начисление и выплата сумм подоходного налога с больничных листов, недостача продуктов питания); неэффективное использование бюджетных средств - 77,1 тыс. рублей (произведена оплата административного штрафа, пени в ПФР, исполнительного сбора, излишки продуктов питания, произведено отвлечение бюджетных средств в дебиторскую задолженность); нарушения законодательства о бухгалтерском учете и требований по составлению бюджетной отчетности на сумму 2,8 млн. руб. (произведены выплаты заработной платы без заключения дополнительных соглашений к трудовым договорам, выявлены расхождения между данными отчетности и данными Главной книги, искажение бюджетной отчетности). 
СПРАВКА: по состоянию на 18.02.13 г. погашена часть недостачи в размере 4 т.р.).  


В 11 бюджетных учреждениях, в том числе: (Управление сельского хозяйства и продовольствия, Управление имущественных и земельных отношений, Кунашакский детский дом, Детская школа искусств, Районный дом культуры, МУ «Дельфин», Администрация района, Администрация Кунашакского сельского поселения, Собрание депутатов, Управление образования, Кунашакская средняя общеобразовательная школа) проведена проверка исполнения представления Контрольно-счетной палаты Челябинской области от 16.12.2011 №051/3-11. По результатам проверки установлены факты частичного неисполнения представления, материалы проверки направлены в Финансовое управление администрации района. 

Плановые и внеплановые проверки  исполнения законодательства о размещении муниципального заказа


Решением Собрания депутатов в 2012 году на КРК возложены полномочия по контролю  за исполнением законодательства в сфере размещения муниципального заказа. Также в 2012 году КРК заключено Соглашение о взаимодействии между КРК и Главным контрольным управлением Челябинской области (далее ГКУ ЧО). 


По результатам   вышеуказанных решений дополнительно утвержден  план работы КРК на второе полугодие по контролю  за исполнением законодательства в сфере размещения муниципального заказа, проведены нижеследующие контрольные мероприятия.


В двух общеобразовательных учреждениях (МБОУ «Урукульская СОШ», «Куяшская СОШ») проведены плановые проверки исполнения законодательства о размещении муниципального заказа установлены нарушения и недостатки на общую сумму 2,046 млн. руб., в том числе: в нарушение ч. 5.1. ст. 16 Закона о размещении заказов план-график размещения заказов на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»  не размещен, в нарушение пункта 3 статьи 18 Закона о размещении заказов не направлялись сведения об исполненных контрактах в реестр государственных (муниципальных) контрактов, произведены закупки без расчета начальной (максимальной) цены. Материалы направлены в ГКУ ЧО, руководители учреждений привлечены к административной ответственности (ГКУ ЧО вынесено предупреждение).


Также проведено 4 внеплановых  проверки соблюдения требований ФЗ №94-ФЗ, в том числе: 


1. В Управлении по ЖКХ, строительству и энергообеспечению проведены две внеплановые проверки,  установлены нарушения и недостатки на общую сумму 18,787 млн. руб., в том числе: Управлением произведено размещение муниципального заказа у единственного поставщика на основании решения комиссии по чрезвычайным ситуациям при отсутствии оснований (п.6 ч.2 ст.55 ФЗ №94-ФЗ).


Материалы направлены в ГКУ ЧО, находятся на рассмотрении.


2. Проверкой всех муниципальных заказчиков установлено, что у 59 муниципальных заказчиков не размещены или размещены с нарушением планы-графики размещения заказов на 2012 год (ст. 16 ФЗ №94-ФЗ). По результатам проверки направлены представления.

3. В Администрации муниципального образования «Буринское сельское поселение» проведена внеплановая  проверка, установлены нарушения и недостатки на сумму 6,706 млн. рублей, в том числе: размещение муниципального заказа у единственного поставщика на основании решения комиссии по чрезвычайным ситуациям при отсутствии оснований (п.6 ч.2 ст.55 ФЗ №94-ФЗ).  Материалы направлены в ГКУ ЧО, находятся на рассмотрении.
ЭКСПЕРТНО-АНАЛИТИЧЕСКИЕ ПРОВЕРКИ


Одним из основных мероприятий, проведенных контрольно-счетным органом в отчетном году, в соответствии с исполнением полномочий контрольно-счетного органа и требованиями бюджетного законодательства, явилась внешняя проверка годового отчета «Об исполнении районного бюджета за 2011 год». Данная проверка проведена с учетом требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, а именно путем проведения внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств (11 ГРБС).


В 11 ГРБС  проведены внешние проверки годовой бюджетной отчетности  за 2011 год. По результатам проверок установлены нарушения и недостатки на общую сумму 45,949 млн. руб., в том числе: бюджетного учета и отчетности на сумму 19,7 млн. руб., бюджетного процесса – 0,525 тыс. руб., нарушения Федерального закона №94-ФЗ на 14,607 млн. руб., неэффективное использование на 4,143 млн. руб., нарушения в учете и управлении имуществом на 6,977 млн. руб.

В том числе: произведены искажения бюджетной отчетности, установлены расхождения данных отчетности с данными Главной книгой, не осуществлен переход на новый план счетов,  не в должной мере осуществляется контроль  за сохранностью и использованием муниципального имущества, установлена кредиторская задолженность, принятая сверх лимитов бюджетных обязательств, Управлением ЖКХ произведено размещение муниципального заказа у единственного поставщика на основании решения комиссии по чрезвычайным ситуациям при отсутствии оснований (п.6 ч.2 ст.55 ФЗ №94-ФЗ),  ГРБС не распределяют бюджетные ассигнования по подведомственным учреждениям, доходы бюджета не подтверждаются отчетами главных администраторов доходов бюджета, отсутствуют реестры бюджетных обязательств, бюджетный учет  автоматизирован не в полном объеме, не систематизирован, отсутствуют регистры бухучета (журналы операций),  произведено отвлечение бюджетных средств в дебиторскую задолженность, отсутствуют договоры о закреплении имущества на праве оперативного управления, несвоевременная постановка на учет основных средств, отсутствует внутренний контроль подведомственных учреждений, администраторами доходов не в полном объеме осуществляются бюджетные полномочия по начислению, учету и контролю  за доходами. 

  
В рамках заключенных Соглашений  о передаче полномочий контрольного органа в девяти  сельских поселениях проведены внешние проверки годовой бюджетной отчетности. По результатам проверок   установлены нарушения и недостатки на общую сумму 72,027 млн. руб., в том числе: бюджетного учета и отчетности на сумму 2,7 млн. руб., бюджетного процесса 4,5 млн. руб., нарушения 94-ФЗ на 60,1 млн. руб., нарушения в учете и управлении имуществом на 4,6 млн. руб. 

В том числе: произведены  искажения бюджетной отчетности, установлены расхождения данных отчетности с данными Главной книгой, не сформировано имущество казны сельских поселений, установлена кредиторская задолженность, принятая сверх лимитов бюджетных обязательств, 7 сельскими поселениями произведено размещение муниципального заказа у единственного поставщика на основании решения комиссии по чрезвычайным ситуациям при отсутствии оснований (п.6 ч.2 ст.55 ФЗ №94-ФЗ), установлено, что решения представительного органа о бюджете не публикуются в СМИ, не соответствуют бюджетной отчетности, Администрации поселений не распределяют бюджетные ассигнования по подведомственным учреждениям, доходы бюджетов не подтверждаются отчетами  главных администраторов доходов, отсутствуют сводные бюджетные росписи, реестры бюджетных обязательств, бюджетный учет не автоматизирован, не систематизирован, отсутствуют регистры бухучета (журналы операций).



Также проведена экспертиза  проекта решения Собрания  депутатов «О районном бюджете  на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 гг.», подготовлено заключение, учтены все предложения при утверждении районного бюджета.


В рамках заключенных Соглашений в  семи из девяти   сельских поселениях (Кунашакское, Халитовское, Урукульское, Буринское, Усть-Багарякское, Саринское, Ашировское  сельские поселения) проведена  экспертиза проектов решений Совета депутатов «О бюджете сельских поселений на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 гг.». 


По результатам проверок установлены недостатки проектов бюджетов, в том числе: в отдельных поселениях установлены расхождения с проектом районного бюджета в сумме межбюджетных трансфертов, расхождения с проектом бюджета поселения  в распределении бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов функциональной классификации расходов бюджета, в проектах бюджетов сельских поселений не утвержден администратор доходов бюджета сельских поселений в лице Управления имущественных и земельных отношений по коду доходов аренда  и продажа земельных участков, подготовлено 7 заключений, учтены все  предложения при утверждении  бюджетов сельских поселений.   
