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АДМИНИСТРАЦИЯ КУНАШАКСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ 

456730, с.Кунашак, ул. Ленина, 103 Тел. (35148) 3-14-06, факс 3-19-11, e-mail:kunashak@gov74.ru
Главе Кунашакского муниципального района                                                                                                                    С.Н.Аминову

Информация о рассмотрении обращений граждан                                                        за I квартал 2017 года для размещения на официальном сайте администрации Кунашакского муниципального района.

В администрацию Кунашакского муниципального района за I квартал 2017 года  обратились в устной и письменной форме 565 человек, что на 48,3 % больше, чем в I квартале 2016 года (381человек).
На личный прием Главе района обратились 25 человека, что на 50 % меньше, чем в I квартале 2016 года (50 человек).
В электронном виде на сайт администрации info@kunashak.ru поступили 10 обращений.

Из Администрации Президента Российской Федерации поступило 14 обращений, что на 17,6% меньше соответствующего периода 2016 года (17 человек). 
Наибольшее количество вопросов в обращениях граждан касаются  получения субсидий на приобретение жилья, оказания материальной помощи, выделения земельных участков.
Обращений граждан по вопросам коррупционных проявлений за I квартал 2017 года не поступало.
По выявленным в обращениях проблемам меры приняты в 43 случаях, разъяснено в 151 случае, не поддержано по законным основаниям в 30 случаях, удовлетворено в 107 случаях, остальные обращения находятся на стадии рассмотрения у исполнителей.
Применяется мера по информированию население через СМИ о работе «горячих линий», графике приема граждан Главой Кунашакского муниципального района и заместителями Главы Кунашакского муниципального района.

Применяется система электронного мониторинга организации работы с обращениями граждан, действует «горячая линия» для приема информации о фактах коррупции в администрации Кунашакского муниципального района, на официальном сайте в разделе обращения есть необходимая информация для отправки обращения через Интернет.
Для снижения активности населения по вопросам, вызвавшим социальный резонанс, реализуются федеральные, областные и муниципальные программы, на постоянной основе разъясняются гражданам порядок рассмотрения обращений.

Документовед администрации                                                       Э.А.Блюденова
Исп. Блюденова Э.А.
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