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АДМИНИСТРАЦИЯ КУНАШАКСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ 

456730, с.Кунашак, ул. Ленина, 103 Тел. (35148) 3-14-06, факс 3-19-11, e-mail:kunashak@gov74.ru
Исполняющему обязанности                                                                                   Главы района                                                                                                                       Р.Г.Галееву

Информация о рассмотрении обращений граждан                                                        за III квартал 2016 года для размещения на официальном сайте администрации Кунашакского муниципального района.
В администрацию Кунашакского муниципального района за III квартал 2016 года  обратились в устной и письменной форме 473 человека, что на 48,5 % меньше, чем в III квартале 2015 года. 

На личный прием Главе района обратились 27 человек, что на 15  % меньше, чем в III квартале 2015 года.

В электронном виде на сайт администрации info@kunashak.ru поступили 5 обращений.

Из Администрации Президента Российской Федерации поступило 42 обращения, что на 223% больше соответствующего периода 2015 года, 30 из них запросов информации, это связано с плановыми выездами передвижного комплекса мобильной приемной Президента Российской Федерации.
Наибольшее количество вопросов в обращениях граждан касаются  жилищных вопросов, получения субсидий на приобретение жилья, оказания материальной помощи, ремонт и эксплуатация жилья.
Обращений граждан по вопросам коррупционных проявлений за III квартал 2016 года не поступало.
Вопросы по обращениям граждан:

-Сельское хозяйство и землепользование – 24 (5,4%)

-Транспорт – 3 (0,7%)

-Экология и природопользование – 3 (0,7%)

-Жилищные вопросы – 287 (64,3%)

-Социальные вопросы – 51 (11,5%)

-Образование – 7 (1,6%)

-Культура, информация, спорт – 3 (0,7%)

-Здравоохранения – 1 (0,2%)

-Коммунальные вопросы – 54 (12,2%)

-Торговля, бытовое обслуживание – 2 (0,4%)

-Труд и заработная плата – 2 (0,4%)

-Работа АО, СП, индивидуальная трудовая деятельность – 1 (0,2 %)

-Обеспечение законности органами государственной власти – 2 (0,4%)

-Другие вопросы - 6 (1,3%). 

По выявленным в обращениях проблемам меры приняты в 185 случаях (39%), разъяснено в 103 случаях (21.8%), не поддержано по законным основаниям в 25 случаях (5, 3%), остальные обращения находятся на стадии рассмотрения у исполнителей.
Применяется мера по информированию население через СМИ о работе «горячих линий», графике приема граждан Главой Кунашакского муниципального района и заместителями Главы Кунашакского муниципального района.

Применяется система электронного мониторинга организации работы с обращениями граждан, действует «горячая линия» для приема информации о фактах коррупции в администрации Кунашакского муниципального района, на официальном сайте в разделе обращения есть необходимая информация для отправки обращения через Интернет.
Для снижения активности населения по вопросам, вызвавшим социальный резонанс, реализуются федеральные, областные и муниципальные программы, на постоянной основе разъясняются гражданам порядок рассмотрения обращений.

Управляющий делами                                                                      администрации района                                                                       Ю.Р.Якупова             
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